Secretaria Municipal

REPUBLICA DE CHILE
MUNICIPALIDAD DE ALTO HOSPICIO
SECCION MUNICIPAL

Alto Hospicio, 06 de Julio de 2020.-
DECRETO ALC. N 2.319/2020.-

VISTOS Y CONSIDERANDO: La Constitucion Politica de la Republica de Chile; La Ley
N© 19.943 que crea la Comuna de Alto Hospicio; Ley N® 19.886 de Bases sobre Contratos
Administrativos de Suministro y Prestacion de Servicios y su Reglamento; Ley N° 18.695
Organica Constitucional de Municipalidades; Decreto Alcaldicio N*® 3.696/16 de 12 de
Octubre de 2016, que aprueba la modificacién al Reglamento Municipal N° 02/2014,
denominado “De Compras y Contrataciones Publicas de la Municipalidad de Alto
Hospicio”; Decreto Alcaldicio N® 1.697/20 de 20 de Abril de 2020, que aprueba las Bases de
Licitacion para la Propuesta Publica N° 19/20, denominada “Suministro Materiales de Ferreteria
para la Municipalidad de Alto Hospicio”, ID 3447-32-LR20; Acuerdo N° 109/20 tomado en la
192 Sesion Ordinaria del Concejo Comunal de Alto Hospicio, de 03 de julio de 2020, con
la abstencion del Concejal don René Caceres Araya, el voto en contra del Concejal don
Alejandro Milldn Carrefio, y el voto unanime de todos los demas miembros del Concejo
Municipal, se aprobé por mayoria absoluta adjudicar el proceso licitatorio N° 019/2020,
denominado “Contrato de Suministro de Materiales de Ferreteria para la Municipalidad de
Alto Hospicio”, ID 3447-32-LR20, al proponente “Héctor Silva Zuafiga”, Rut: 10.718.389-2, por
haber obtenido buena calificacion dentro del proceso de evaluacion y cumplir con las condiciones
solicitadas en 1as bases de licitacion; Informe de la Comisiéon Evaluadora, remitido mediante

Memorando N2794 !5‘-'%"'5‘:‘-5 03 de Julio de 2020, de la Direccion de Secretaria Comunal de
Planificacion '1’5 propone adjudicar a “Héctor Silva Zuahiga.,” la Propuesta
precedente b fapaualiza da, al oferente indicado en el Informe de la Comision
Evaluador ‘§p o buena calificacion dentro del proceso de evaluacion y

DECRETO:

1.-Adjudiquese a Héctor Silva Zuhiga, RUT 10.718.389-2, domiciliado en Av. Las
Ameéricas N° 4008, Alto Hospicio; Propuesta Publica N° 19/20, denominada “Contrato de
Suministro de Materiales de Ferreteria para la Municipalidad de Alto Hospicio”, ID 3447-32-
LR20.

2.- Apruébese la adjudicacion de Propuesta Publica N° 19/20, denominada “Contrato de
Suministro de Materiales de Ferreteria para la Municipalidad de Alto Hospicio”, ID 3447-32-
LR20, con Héctor Silva Zuiiga., por un plazo de duracion del contrato de DOS (02)
ANOS, en las condiciones establecidas en las bases que rigieron el proceso las cuales se
indican en el siguiente cuadro resume

SE NOMBRE : Sl UNTARIO NETO

HECTOR SILVA
1.1 | ABRAZADERA CABLE GALVANIZADO 1/2" UNIDAD 496
1.2 | ABRAZADERA CABLE GALVANIZADO 3/4" UNIDAD 672
1.3 | ABRAZADERA CABLE GALVANIZADO 5/16" UNIDAD 200
1.4 | ABRAZADERA CONDUIT 16 M/M UNIDAD 67
1.5 | ABRAZADERA CONDUIT 20 M/M UNIDAD 92
1.6 | ABRAZADERA CONDUIT 25 M/M UNIDAD 168




1.7 | ABRAZADERA CONDUIT 32 M/M UNIDAD 319

1.8 | ABRAZADERA CONDUIT 40 M/M UNIDAD 420

1.9| ABRAZADERA CONDUIT 50 M/M UNIDAD 462
1.10 | ABRAZADERA DE COBRE 1" UNIDAD 521
1.11 | ABRAZADERA DE COBRE 1/2" UNIDAD 235
1.12| ABRAZADERA DE COBRE 11/2" UNIDAD 580
1.13 | ABRAZADERA DE COBRE 11/4" UNIDAD 546
1.14 | ABRAZADERA DE COBRE 2" UNIDAD 630
1.15 | ABRAZADERA DE COBRE 3/4" UNIDAD 504
1.16 | ABRAZADERA HIDRAULICA 20 M/M UNIDAD 84
1.17 | ABRAZADERA HIDRAULICA 25 M/M UNIDAD 126
1.18 | ABRAZADERA HIDRAULICA 32 M/M UNIDAD 168
1.19 | ABRAZADERA TUBO BAJADA CANALETA PVC UNIDAD 1.286
1.20 | ACEITE DE LINAZA LITRO 2.202
1.21 | ACEITE PENETRANTE SL-40 485ML UNIDAD 4.034
1.22 | ACIDO MURIATICO LITRO 1.193
1.23 | ACIDO SULFURICO LITRO 3.773
1.24 | ACOPLE RAPIDO MANGUERA 1/27 PLASTICO UNIDAD 1.008
1.25 | ADAPTADOR MAGNETICO HEX 1/4" UNIDAD 2.143
1.26 | ADAPTADOR MAGNETNCO HEX 5/16" UNIDAD 2.143
1.27 | ADAPTADOR MAGNETICO HEX 3/8" UNIDAD 2.143
1.28 | ADAPTADOR MANGUERA 1/2" Cu UNIDAD 2.101
1.29 | ADAPTADOR MANGUERA 3/4 " Cu UNIDAD 2.689
1.30 | ADHESIV CHO TARRO 236 ML. ARTEL UNIDAD 3.529
1.31 ADHES})Z&:&?V& 36" @: HOFFENS UNIDAD 2.504
1.32| ADH _rQ_\Dg NFo40 T8 HUMEDAD UNIDAD 3.756
1.33 | ADHESTVO BV LIT 250 C@SECADO RAPIDO UNIDAD 3.529
1.34| AGU \RRAS ES\:”B‘QJ{ A DE ILT UNIDAD 1.849
1.35 A|SLAQ§SJ¢RM}60, @&%LESTER, 50 MM x 0.40 x 10 MTS ROLLO 11.765
1.36 :\ESLANTE@'DE VIDRIO R122 LIBRE, 50 MM x 0,6 x 10 — 23.36]
187 /:/:%I’_ANTE TERMICO, LANA DE-VIDRIO R122 LIBRE, 50 MM x 0,6 x 24 ROLLO 57907
1.38 | AISLANTE TERMICO, AISLAPOL, 1,0x0,5 MTS, 30 MM UNIDAD 1.143
1.39 | AISLANTE TERMICO;"AISLAPOL, 1,0 X 0,5 MTS, 40 MM UNIDAD 1.639
1.40 | AISLANTE TERMICO, AISLAPOL, 1,0 x 0,5 MTS, 50 MM UNIDAD 2.017
1.41 | AISLANTE TERMICQ, AISLAPOL, 2,0 x 1,0.MTS, 50 MM UNIDAD 13.664
1.42 | AL AMBRE ELECTRICO NYA 1.5 COLORES MT 202
1.43 | Al AMBRE ELECTRICQ NYA 2.5 COLORES MT 319
1.44 | ALAMBRE ELECTRICO NYA 4.0 COLORES MT 714
1.45 | AL AMBRE GALVANIZADO N° 10 KILO 1.975
1.46 | AL AMBRE GALVANIZADO N° 12 KILO 1.975
1.47 | ALAMBRE GALVANIZADO N° 16 KILO 1.975
1.48 | AL AMBRE GALVANIZADO N° 18 KILO 1.975
1.49 | ALAMBRE GALVANIZADO N° 8 KILO 1.975
1.50 | ALAMBRE NEGRO N°14 KILO 1.681
1.51 | ALAMBRE NEGRO N°18 KILO 1.681
1.52 | ALAMBRE PUA ROLLO DE 275 MTS N 16 ROLLO 1.681
1.53 | ALAMBRE PUA ROLLO DE 500 MTS N 16 ROLLO 28.748
1.54 | ALARGADOR MULTIPLE 4 POS.X 5 MTS UNIDAD 45.798
1.55 | ALICATE CORTANTE 5" UNIDAD 6.639
1.56 | ALICATE CORTANTE 6" UNIDAD 3.025
1.57 | ALICATE CORTANTE AISLADO / DIELECTRICO 8" WHIRLPOWER O UNIBAD 15.353

SIMILAR




1.58 | ALICATE PUNTA 5" HELA UNIDAD 4.202
1.59 | ALICATE PUNTA 6" HELA UNIDAD 4.622
1.60 | ALICATE PUNTA AISLADO / DIELECTRICO 8" WHIRLPOWER O SIMILAR UNIDAD 16.723
1.61 | ALICATE STAN 84-223 PELAC 9.12" UNIDAD 5.210
1.62| ALICATE UNIVERSAL 7" UNIDAD 7.059
1.63 | ALICATE UNIVERSAL 8" ‘ UNIDAD 8.403
1.64 gkﬁf; UNIVERSAL AISLADO / DIELECTRICO 8" WHIRLPOWER O UNIDAD 20.704
1.65 | ALICATE AISLADO SUPER CORTANTE BICUT 8", 1000 V UNIDAD 58.992
1.66 | ALICATE AISLADO UNIVERSAL 8", 1000 V UNIDAD 25.471
1.67 | ALICATE AISLADO - PUNTA FINA 8", 1000 V UNIDAD 19.126
1.68| AMARRA PLASTICA 2,5 mm X 100, 100 UNIDADES BOLSA 8.353
1.69 | AMARRA PLASTICA 3,6 mm X 200, 100 UNIDADES BOLSA 13.680
1.70 | AMARRA PLASTICA 4,8 mm X 200, 100 UNIDADES BOLSA 14.706
1.71 | AMPOLLETA CLARA CTE 100 W.220 V UNIDAD 378
1.72 | AMPOLLETA CLARA CTE 25'W.220 V UNIDAD 378
1.73 | AMPOLLETA CLARA/CTE 40 W.220 V UNIDAD 378
1.74 | AMPOLLETA CLARA CTE 60 W.220 V UNIDAD 378
1.75 | AMPOLLETA CLARA CTE 75.Wi220 V. UNIDAD 378
1.76 | AMPOLLETA HALOGENA 500 WTTS UNIDAD 924
1.77 | AMPOLLETAS AHORRO ENERGIA 23 W UNIDAD 3.798
1.78 | ANTICORROSIVO 1/4 GALON COLORES UNIDAD 4.118
1.79 | ANTICORRSINQ GALON COLORES UNIDAD 15.126
1.80 | A7 ABEHIONAISLANTE PHILLIPS N° 2 UNIDAD 9.076
1.81 /RN, RERIAERO AISLADO / DIELECTRICO 2 MM UNIDAD 5.269
1.82| STANLEY )2 (15-200) o SIMILAR UNIDAD 5.000
1.83 |\arriLcradimOhio /] UNIDAD 1.193
1.84 | WA pLASICA cgr@;/{s CHICA UNIDAD 126
1.85 AS\W DVBRES GRANDE UNIDAD 168
1.86 | ASIENTO UNIVERSAL BLANCO UNIDAD 6.723
1.87 AUTQMATICO DE 1X6 AMP A 1X32 AMP UNIDAD 2.899
1.88 | AUTOPERFORANTE CABEZA LENTEJA 1/2 UNIDAD 14
1.89 | AUTOPERFORANTE HEXAGONAL CON GOLILLA, 12 X 1/2" UNIDAD 59
1.90 | AUTOPERFORANTE HEXAGONAL CON GOLILLA, 12 X 5/8" UNIDAD 76
1.91 | AUTOPERFORANTE HEXAGONAL CON GOLILLA, 12X 3/4" UNIDAD 101
1.92 | AUTOPERFORANTE HEXAGONAL'CON GOLILLA, 12X 1" UNIDAD 109
1.93 | AUTOPERFORANTE HEXAGONAL CON GOLILLA, 12X 1 1/4" UNIDAD 118
1.94 | AUTOPERFORANTE HEXAGONALCON GOLILLA, 12 X1 1/2" UNIDAD 126
1.95 | AUTOPERFORANTE HEXAGONAL CON GOLILLA, 12 X 2" UNIDAD 143
1.96 | AUTOPERFORANTEHEXAGONAL CON GOLILLA, 12 X 2 1/2" UNIDAD 160
1.97 | AUTOPERFORANTE HEXAGONAL CON GOLILLA, 12 X 3" UNIDAD 185
1.98 | AUTOPERFORANTE HEXAGONAL CON GOMA 1" UNIDAD 101
1.99 | BALDE CONCRETO O ALBARIL UNIDAD 1.933
1.100 | BALLAST 20 WATTS UNIDAD 2.185
1.101 | BALLAST 40 WATTS UNIDAD 2.185
1.102 | BARNIZ MARINO 1/4 GALON COLORES UNIDAD 5.294
1.103 | BARNIZ MARINO GALON COLORES UNIDAD 18.487
1.104 | BARNIZ VITRIFICANTE BTE 1/4 GALON NAT. UNIDAD 9.244
1.105 | BARNIZ VITRIFICANTE BTE GALON NAT. UNIDAD 25.000
1.106 | BARNIZ VITRIFICANTE S/BRILLO 1/4 GALON UNIDAD 9.664
1.107 | BARNIZ VITRIFICANTE $/BRILLO GALON UNIDAD 28.151
1.108 | BARRA CORTINA BANO 3/4X0,75X0,75 UNIDAD 2.941
1.109 | BARRA CORTINA BANO 3/4X0,75X1,75 UNIDAD 5.210




1.110 | BARRA CORTINA BANO 3/4X0,80X0.80 UNIDAD 3.639
1.111 | BARRA CORTINA BANO 3/4X1,00 UNIDAD 2.521
1.112 | BARRA CORTINA BANO 3/4X1,00X1,00 UNIDAD 3.908
1.113 | BARRA CORTINA BANO 3/4X1,20 UNIDAD 2.773
1.114 | BARRA CORTINA BARO 3/4X 1,40 UNIDAD 3.025
1.115 | BARRA CORTINA BANO 3/4X1,50 UNIDAD 3.109
1.116 | BARRA CORTINA BANO 3/4X2,50 UNIDAD 5.294
1.117 | BARRA CORTINA BANO 3/4X2.00 UNIDAD 4.084
1.118 | BARRA CORTINA BANO 3/4X3,00 UNIDAD 5.714
1.119 | BARRA TOMA TIERRA 12M/M X 1,00 UNIDAD 3.361
1.120 | BASE RECTA C/BORNES E-27 COLOR UNIDAD 924
1.121 | BATERIA DE ¢ VOLT UNIDAD 2.840
1.122 | BE FRAGUE COLORES BOLSA DE 1KG UNIDAD 924
1.123 | FRAGUE COLORES BOLSA DE 5KG UNIDAD 3.664
1.124 | BEKRON AC BALDE DE 15KG.0 SIMILAR UNIDAD 13.025
1.125 | BEKRON AC BALDE DE25KG o SIMILAR UNIDAD 19.328
1.126 | BEKRON AC POTE DE 1KG o SIMILAR UNIDAD 1.765
1.127 | BEKRON SACQ 25 KG 0 SIMILAR UNIDAD 3.857
1.128 | BENCINA BLANCA-BOTELLA 1 LT UNIDAD 1.849
1.129 | BETONERA 130 LTS B/METAL 0.50 HP UNIDAD 200.000
1.130 | BETONERA 150 LTS VOLTEO 1,5 HP ELEC. UNIDAD 450.000
1.131 | BETONERA 150 LTS VOLTEO 5.0 HP BENC., UNIDAD 600.000
1.132 | BIDON PLASTICO 50 LTS B/ANCHA C/LLAVE UNIDAD 23.000
1.133 | BIDON PLASTICO 50 LTS B/ANCHA S/LLAVE UNIDAD 18.000
1.134 | BDON pi# B/ANCHA C/LLAVE UNIDAD 30.000
1.135 B|Doﬁaﬁ‘ NCHA S/LLAVE UNIDAD 22.000
1.136 | 5100 PgTf UNIDAD 5.546
1.137 | pisAGrA 388 PAR 504
1.138 | sisacrA S4B = PAR 672
1139 | BisalrR a8 g 21/ PAR 756
1.1.40 | isacrARZDE S >~ PAR 1.109
1.141 | BISAGRA ;!8 DE 31/2" PAR 1.513
1142 5isAGRA/38 DE 4" PAR 2017
1.143 | BISAGRA 840 DE 21/2 X 2 PAR 924
1.144 | BISAGRA 840 DE 21/2 X 21/2 PAR 1.193
1.145 | BISAGRA 840 DE 2X2 PAR 1.101
1.146 | BISAGRA 840 DE 31/2 X 3 PAR 2017
1.147 | BISAGRA 840 DE 3X3 PAR 1.597
1.148 | BISAGRA 840 DE 3X31/2 PAR 2.017
1.149 | BISAGRA 840 DE 4 X 31/2 PAR 2.437
1.150 | BISAGRA 840 DE 4X4 PAR 2.689
1.151 | BISAGRA PIANO BRONCEADA 3.50MTS TIRA 3.000
1.152 | BISAGRA RETEN RECTA DE 26 MM UNIDAD 378
1.153 | BISAGRA RETEN RECTA DE 26 MM UNIDAD 378
1.154 | BISAGRA RETEN RECTA DE 26 MM UNIDAD 378
1.155 | BISAGRA RETEN RECTA DE 35 MM UNIDAD 462
1.156 | BISAGRA RETEN RECTA S/CURVA DE 26 MM UNIDAD 378
1.157 | BISAGRA RETEN RECTA S/CURVA DE 35 MM UNIDAD 462
1.158 | BLOQUE DE VIDRIO 190*190°80 MM TRANSP. UNIDAD 2.185
1.159 | BLOQUEADOR DE HUMEDAD DE 1 GALON UNIDAD 19.378
1.160 | BLOQUETA 14X19X39 UNIDAD 630
1.161 | BLOQUETA DE 09X 19X39 UNIDAD 588
1.162 | BOLSA DE BASURA 50 X 70 (PAQ 10 UNI) UNIDAD 756




1.163 | BOLSA DE BASURA 70 X 90 ( PAQ 10 UNI) UNIDAD 1.513

1.164 | BOLSA DE BASURA 80 X 120 (PAQ 10 UNI) CARGA PESADA UNIDAD 3.360
1.165 | BOLSA DE TIERRA ROJA PARA PISO 1 KG UNIDAD 1.765
1.166 | BOMBA TRASVASIJE TUBO 1" TAMBOR 200 LTS UNIDAD 19.328
1.167 | BOMBA PEDROLO 1,5 HP CPM170 o SIMILAR UNIDAD 240.000
1.168 | BOMBA PEDROLO 1,0 HP CPM158 0 SIMILAR UNIDAD 140.000
1.169 | BOTON PARA ESTANQUE W.C. UNIDAD 7.790
1.170 | ROSCH ATORN INAL GDR 10.8 LI 0 SIMILAR UNIDAD 176.471
1.171 | BOSCH ESMERIL ANG GWS 22-180 7" 0 SIMILAR UNIDAD 115.966
1.172 | BOSCH ESMERIL ANG GWS 7-115 4.5" 0 SIMILAR UNIDAD 54.622
1.173 | BOSCH ESMERIL BANCO GSM 200 o SIMILAR UNIDAD 184.874
1.174 | BOSCH INGLETADORA GCM 10 S TELESCOPICA o SIMILAR UNIDAD 300.000
1.175 | BOSCH MART DEMOL GSH 5 CE 1150W SDS-MAX 0 SIMILAR UNIDAD 450.000
1.176 | BOSCH TRONZADORA GCO 2000 o SIMILAR UNIDAD 159.664
1.177 | BOTAS CONCRETERA NEGRA PAR 6.050
1.178 | BRAZO HIDRAULICO CIERRE PUERTA 45-120 kg, ALTO TRAFICO UNIDAD 70.000
1.179 | BROCA P/ METAL10 MM UNIDAD 2017
1.180 | BROCA P/ METAL 11 MM UNIDAD 2.353
1.181 | BROCA P/ METAL-12-MM UNIDAD 5.042
1.182 | BROCA P/ METAL 14 MM UNIDAD 6.050
1.183 | BROCA P/ METALT 5MM UNIDAD 6916
1.184 | BROCA P/ METAL 16 MM UNIDAD 8.723
1.185 | BROCA P/ METAL 3.5 MM UNIDAD 588
1.186 | BROCAPAMETAL 4.5MM UNIDAD 840

M UNIDAD 924

) wElki<s Nov UNIDAD 1193

Fe/ ML & M UNIDAD 1.555

190 | BROCA 3"’-;; BL7 MJJA UNIDAD 1.597
119N 8rOCA P/ ETAA@JM UNIDAD 2017
1.192 | BRE 2 o AeEAA MM UNIDAD 2.471
1193 | grOC A 10 MM UNIDAD 1.849
1.194 BROCK PIEDRA 12 MM UNIDAD 2.185
1.195 | BROC/A PIEDRA 14 MM UNIDAD 3.193
1.196 | BROCA PIEDRA 3 MM UNIDAD 672
1.197 | BROCA PIEDRA 4 MM UNIDAD 756
1.198 | BROCA PIEDRA 5 MM UNIDAD 1.008
1.199 | BROCA PIEDRA 6 MM UNIDAD 1.378
1.200 | BROCA PIEDRA 8 MM UNIDAD 1.681
1.201 | BROCA SDS PLUS 10 MM 110X50 UNIDAD 3.025
1.202 | BROCA SDS PLUS 10 MM 160X 100 UNIDAD 3.361
1.203 | BROCA SDS PLUS 10 MM 210X150 UNIDAD 3.798
1.204 | BROCA SDS PLUS 112 MM 240X200 UNIDAD 4118
1.205 | BROCA SDS PLUS 12 MM 160X100 UNIDAD 2.773
1.206 | BROCA SDS PLUS 12 MM 210X 150 UNIDAD 3.193
1.207 | BROCA SDS PLUS 6 MM 110X50 UNIDAD 2.017
1.208 | BROCA SDS PLUS 6 MM 140X100 UNIDAD 2.437
1.209 | BROCA SDS PLUS 8 MM 110X50 UNIDAD 2.437
1.210 | BROCA SDS PLUS 8 MM 140X100 UNIDAD 2.521
1.211 | BROCHA HELA 1/2 X 1" UNIDAD 1.454
1.212 | BROCHA HELA 1/2 X 2" UNIDAD 1.874
1.213 | BROCHA HELA 1/2X 1 1/2" UNIDAD 1.555
1.214 | BROCHA HELA 1/2X 2 1/2" UNIDAD 2.437

1.215 | BUJE REDUCCION CORTO 25%20 UNIDAD 126




1.216 | BUJE REDUCCION CORTO 32X20 UNIDAD 235
1.217 | BUJE REDUCCION CORTO 32X25 UNIDAD 210
1.218 | BUJE REDUCCION CORTO 40X20 UNIDAD 336
1.219 | BUJE REDUCCION CORTO 40X25 UNIDAD 420
1.220 | BUJE REDUCCION CORTO 40X32 UNIDAD 504
1.221 | gy JE REDUCCION CORTO 50X20 UNIDAD 933
1.222 | BUJE REDUCCION CORTO 50X25 UNIDAD 840
1.223 | BUJE REDUCCION CORTO 50%32 UNIDAD 882
1.224 | BUZO TIPO OVEROL CON REFLECTANTE UNIDAD 6.319
1.225 | By JE REDUCCION CORTO 50X40 UNIDAD 924
1.226 | CABALLETE GALV 035X250X2MT UNIDAD 3.882
1.227 | CABLE ACERO 10 MM METRO 1.765
1.228 | CABLE ACERO 12 MM METRO 2.101
1.229 | CABLE ACERO 6 MM METRO 756
1.230 | CABLE ACERO 8 MM METRO 1.202
1.231 | CABLE 2 X 14 AWG ML 1.050
1.232 | CABLE 2 X 1,50 mm MTL 1.050
1.233 | CABLE 3 X 1,50 mm MTL 1.143
1.234 | CABLE 3 X 2,50 mm MTL 1.832
1.235 | CABLE EVAFLEX.(COLOR ROJO) 2,5 MM MTL 336
1.236 | CABLE EVAFLEX (COLOR BLANCO) 2,5 MM MTL 336
1.237 | C ABLE EVAFLEX (COLOR VERDE) 2,5 MM MTL 336
1.238 | CABLE LIBRE DE HALOGENOS (H07Z1K) 1,5 mm2 MITL 294
1.239 | CABLE LERRDAK OS (H0721K) 2,5 mm?2 MTL 420
1.240 | c AB£SBRE D BNQS (HO7Z1K) 4,0 mm2 ML 504
1241 | g 8R4 ENOR (HO7Z1K] 6,0 mm2 MTL 840
1.242 | c Al E MON DE3 W15 ML 1.143
1.243 | C ABNE MULTIELEX.6/ 1 KE3X) 4 AWG METRO 1.109
1.244 CABLMT}FL qu AWG UNIDAD 1.109
1.245 | CABLE MULTIFERBBTIKY 3X16 AWG METRO 1.202
1.246 | CABLE THHpt{ 0.6KV 12 AWG.COLORES METRO 336
1.247 | CADENA ESLABON CORTO 10 MM METRO 4,622
1.248 | CADENA ESLABON CORTO 12 MM METRO 5.210
1.24% | CADENA ESLABON CORTO 6 MM METRO 1.849
1.250 | CADENA ESLABON CORIO 8 MM METRO 2.353
1.251 | CAIMAN DE §" UNIDAD 6.395
1.252 | CAIMAN DE 7" UNIDAD 6916
1.253 | CAJA DE CERAMICAS DE 20 X 30 CM. (BLANCO) CAJA 10.084
1.254 | cAJA DE CERAMICAS DE 25 X 30 CM. (BLANCO) CAJA 10.084
1.255 | CAJA DE CERAMICAS DE 25 X 30 CM. (COLOR) CAJA 10.084
1.256 | CAJA DE CERAMICAS DE 33 X 33 CM. (BLANCO) CAJA 13.445
1.257 | CAJA DE CERAMICAS DE 33 X 33 CM. (COLOR) CAJA 13.445
1.258 | cAJA DE CERAMICAS DE 40 X 40 CM. (BLANCO) CAJA 14.286
1.259 | CAJA DE CERAMICAS DE 40 X 40 CM. (COLOR) CAJA 14.286
1.260 | CAJA DE PORCELANATO DE 60 X 60 CM. CAJA 19.328
1.261 | CAJA CHUQUI ZINCADA 7.5 x4 x 12 CM UNIDAD 3.277
1.262 | CAJA CHUQUI P/TUBO Y CANAL TERMOPLAST UNIDAD 924
1.263 | CAJA DERIVACION EMBUTIDA UNIDAD 294
1.264| CAJA DERIVACION GALVANIZADA UNIDAD 1.647
1.265 | CAJA DERIVACION SOBREPUESTA BLANCA UNIDAD 588
1.268 | CAJA HERRAMIENTAS 14" UNIDAD 7.731
1.267 | CAJA HERRAMIENTAS 19" UNIDAD 10.084
1.268 | CAJA METALICA 800x600x250 MM, IP65, PUERTA INTERIOR, PLACA DE| UNIDAD 144.882




MONTAJE-BM ELECTRIC

CAJA METALICA 600x400x200 MM, IP65, PLACA DE MONTAJE-BM

1269 - i UNIDAD 65.227
1.270 EL/Eé?Rf\IACETALICA 500x400x200 MM, IP45, PLACA DE MONTA JE-BM e T
- 1.271 | CAJA NICHO EMB C/INSERTO NARANJA UNIDAD 294
1.272 | CAL HIDRAULICA SACO DE 25 KG UNIDAD 5.378
1.273 | CALECO TPS 0.6KV 2X1.5 MM METRO 546
1.274 | CALECO TPS 0.6KV 2X2.5 MM METRO 840
1.275 | CALECO TPS 0.6KV 3% 1.5 MM METRO 714
1.276 | CANALETA ELECTRICA 100X50X2 MTS UNIDAD 7.555
1.277 | CANALETA ELECTRICA 20X10X2 MTS UNIDAD 1.639
1.278| CANALETA AGUA LLUVIA GALVANIZADA, 3,0 MTS. UNIDAD 10.000
1.279 | CANALETA AGUA LLUVIA PVC, 4,0 MTS. UNIDAD 7.395
1.280 | CANALETA LEGRAND CON ADHESIVO DIFERENTES MEDIDAS UNIDAD 4.454
1.281 | CANALETA LEGRAND D.L.P. UNIDAD 13.042
1.282 | CANCAMO 1, ABIERTQ'O CERRADO UNIDAD 168
1,283 | CANCAMO 3, ABIERTO O CERRADO UNIDAD 336
1.284 | CANCAMO 5, ABIERTO O CERRADO UNIDAD 504
1.285 | CANCAMO 7, ABIERTO.Q CERRADO UNIDAD 1.008
1.286 | CANCAMO 9,-ABIERTO O CERRADO UNIDAD 1.311
1.287 | CANDADO ODIS.120'MM UNIDAD 2.403
1.288 | CANDADO ODIS 125 MM UNIDAD 2.899
1.289 | CANDADO ODIS 130 MM UNIDAD 5.252
1.290 | CANDADO 140 MM UNIDAD 6.563
1291 | cAnDARQ BOIE) UNIDAD 10.916
1.292 | c A£BRD0 OFfs1 20 G\ UNIDAD 15.252
1293 | cANB A %5\ UNIDAD 4,496
1.294 C“NDAD H UNIDAD 6.639
1.295 C&@DAU Dis ‘3710 9/ UNIDAD 9.664
1.296 | c ANDERfODIS 3R / UNIDAD 14.101
1297 CANDM UNIDAD 19.034
1.298 CANDApfo ODIS 710 UNIDAD 5.882
1.299 | cANDADO ODIS 730 UNIDAD 9.034
1.300 | CANERIA DE COBRETIPO™L" 1/2 X 6 MTS TIRA 20.168
1.301 | CANERIA DE COBRE TIPQ "L" 1 X 6 MTS TIRA 44.538
1.302 | CANERIA DE COBRE TIPO "L" 1.1/2 X & MTS TIRA 85.000
1.303 | CANERIA DE COBRE TIPO "L" 2 X 6 MTS TIRA 100.000
1.304 [ CANERIA DE COBRE TIPO "L" 3/4 X 6 MTS TIRA 31.933
1.305 | CANERIA E.M.T. SEMI GALVANIZADA 1/2 PULGADA TIRA 7.202
1.306 | CANERIA E.M.T. SEMI GALZANIZADA 3/4 PULGADA TIRA 9.244
1.307 | CARERIA GALVANIZADA E.M.T. 20 mm TIRA 2.706
1.308 | CANERIA GALVANIZADA E.M.T. 25 mm TIRA 3.840
1.30% | CARERIA GALVANIZADA E.M.T. 32 mm TIRA 4.459
1.310 | CARERIA GALV. 1/2" X 6 MTS TIRA 7.933
1.311 | CARERIA GALV. 3/4" X & MTS TIRA 11.580
1.312 | CANERIA GALV. 1" X 6 MTS TIRA 14.966
1.313 | CAPUCHON 40 MM UNIDAD 378
1.314 | CAPUCHON 50 MM UNIDAD 420
1.315 | CARBONES PARA HERRAMIENTA ELECTRICA UNIDAD 2.941
1.316 | CARRETILLA COMPENSADA C/RUEDA PANT. UNIDAD 54.622
1.317 | CARRETILLA CONCRETERA C/RUEDA UNIDAD 40.336
1.318 | CARRETILLA DOSIFICADORA UNIDAD 55.462
1.319 | CARROS CORREDERA, DUCASSE, D-300 UNIDAD 32.773




1.320 | CARTON CORRUGADO 1.20 METRO 1.361
1.321 | CASCO SEGURIDAD COLORES UNIDAD 2.773
1.322 | CHALECO DE CUERO SOLDADOR UNIDAD 21.849
1.323 | CEMENTO BLANCO BOLSA DE 1KG UNIDAD 1.109
1.324 | CEMENTO GRIS SACO DE 25KG UNIDAD 4.118
1.325 | CEPILLO ELECTRICO 400 WATTS 7698 B&D O SIMILAR UNIDAD 50.000
1.326 | CEPILLO ELECTRICO 400 WATTS DW-680 O SIMILAR UNIDAD 75.000
1.327 | CEPILLO ELECTRICO BOSCH COD:GHO15-82 O SIMILAR UNIDAD 105.000
1.328 | CERA AUTO KIT 200GRS UNIDAD 2.605
1.329 | CERA AUTO KIT 600 GRS AEROSOL UNIDAD 2.857
1.330 | CERRADURA CAJON D5-21 NIQUELADA UNIDAD 2.017
1,331 | CERRADURA CAJON D9-20 NIQUELADA UNIDAD 2017
1.332 | CERRADURA ELECTRICA SCANAVINI UNIDAD 72.269
1.333 | CERRADURA EMBUTIDA SCANAVINI 1080914 BSBS UNIDAD 40.840
1.334 | CERRADURA SOBREPONER SCANAVINI 2001 UNIDAD 23.361
1.335 | CERRADURA SOBREPQNER 2002 SACANAVINI UNIDAD 25.042
1.336 | CERRADURA SOBREPONER 2001 CI-30 C/.CAJA SCANAVINI UNIDAD 28.067
1.337 | CERRADURA TUB. 4044 - BS BANO SCANAVINI UNIDAD 20.168
1.338 | CERRADURA TUB:4040=BS DORMITORIO SCANAVINI UNIDAD 23.193
1.339 | CERRADURA TUB. 4044 - BS LOGGIA/PATIO SCANAVINI UNIDAD 20.168
1.340 | CERRADURA TUB. 4180~ ZKL ACCESO SACANAVINI UNIDAD 47.059
1.341 | CERROJO CARC X08 HORIZONTAL UNIDAD 4.899
1.342 | CERROJO CABCENER S/ NHORIZONTAL UNIDAD 5966
AU\ 3

1.343 | CERRO JOLSARCELE 2 HRQRIZONTAL UNIDAD 6580
1.344 | CHALECQ REFLEC RLLANARANJA UNIDAD 3.025
1.345 | CHICHARRA ST 0 J| UNIDAD 15.966
1.346 CHILCO 4&1;&&;,”_ N CBIQBE& UNIDAD 8.580
1.347 | cHILCO 46W UNIDAD 29.412
1.348 | CHILCOPISCINA/GALON COLOR AZUL TAHITI UNIDAD 33.605
1.349 | CHisPERO SOLOADOR UNIDAD 1.471
1.350 | CHUZO HEX. 11/8 X 1.70 MTS UNIDAD 18.487
1.351 | CINCEL 3/4 X 10" UNIDAD 2.185
1.352 | CINCEL 3/4 X 12! UNIDAD 2.395
1.353 | CINCEL 3/4 X 8" UNIDAD 1.933
1.354 | CINTA ANTIDESLIZANTE 1".X 18 MTS UNIDAD 28.126
1.355 | CINTA ANTIDESLIZANTE 25.4 X 4.57 MIS UNIDAD 5.378
1.356 | CINTA ANTIDESLIZANTE 50.8 X 4.57 MTS UNIDAD 8.706
1.357 | CINTA DE ENMASCARAR DE 1" UNIDAD 924
1.358 | CINTA DE ENMASCARAR DE 1/2" UNIDAD 605
1.359 | CINTA DE ENMASCARAR DE 11/2" UNIDAD 1.277
1.360 | CINTA DE ENMASCARAR DE 2" UNIDAD 1.933
1.361 | CINTA DE ENMASCARAR DE 3/4" UNIDAD 840
1.362 | CINTA ELECTRICA 18X10X5 UNIDAD 1.050
1.363 | CINTA F/VID LOCKWOOD 45MTX48MM UNIDAD 1.513
1.364 | CINTA FIBRA UNION VOLC. 48X45 MTS UNIDAD 1.513
1.365 | CINTA PELIGRO (ROLLO) UNIDAD 11.370
1.366 | CLAVO ACERO 20 x 30 mm UNIDAD 42
1.367 | CLAVO ACERO 3 x 40 mm UNIDAD 40
1.368 | CLAVO ACERO 3 x 50 mm UNIDAD 75
1.369 | CLAVO ACERO 3 x 65 mm UNIDAD 126
1.370 | CLAVO CORRIENTE DE 1" KILO 2.101
1.371 | CLAVO CORRIENTE DE 1 1/2" KILO 1.681
1.372 | CLAVO CORRIENTE DE 2" KILO 1.681




1.373 | CLAVO CORRIENTE DE 2 1/2" KILO 1.681
1.374 | CLAVO CORRIENTE DE 3" KILO 1.681
1.375 | CLAVO CORRIENTE DE 3 1/2" KILO 1.681
1.376 | CLAVO CORRIENTE DE 4" KILO 1.681
1.377 | CLAVO POLVORA 3.7X2" UNIDAD 84
1.378 | CLAVO TARUGO 60 mm UNIDAD 126
1.379 | CLAVO TARUGO 80 mm UNIDAD 168
1.380 | CLAVO TARUGO 100 mm UNIDAD 210
1.381 | CLAVO TECHO C/GOLILLA 2 1/2" UNIDAD 50
1.382 | CLAVO TERRANO DE 1" KILO 2017
1.383 | CLAVO TERRANO DE 1 1/2" KILO 2017
1.384 | CLAVO VOLCANITA DE 1 5/8" KILO 2.017
1.385 | CLORO TRADICIONAL BOTELLAS DE 1 LT UNIDAD 1.050
1.386 | CLORO TRADICIONAL BOTELLAS DE 4 LTS UNIDAD 3.025
1.387 | CINTA TELA MULTIUSO TRABAJOPESAD GRAF 2230 UNIDAD 6.403
1.388 | CODO PRESION 90°X.20 MM UNIDAD 210
1.389 | CODO PRESION 90°X 25 MM UNIDAD 252
1.390 | CODO PRESION 90°X 32 MM UNIDAD 378
1.391 | CODO PRESION-90°X-40 MM UNIDAD 412
1.392 | CODO PRESION.90°X 50 MM UNIDAD 580
1.393 | CODO PRESION Hi 20 MM UNIDAD 269
1.394 | CODO PRESION Hi 25 MM UNIDAD 319
1.395 | CODO PRESION HI 32 MM UNIDAD 504
1.396 | CODO RRESIONCREGQ MM UNIDAD 1.109
1.397 coﬂgﬁmm UNIDAD 1.277
/ gy o
1.398 Cég‘p SANIAE () 50ﬂm MM GRIS UNIDAD 2.017
1.399 | 4GB0 SARTARS 45°%40 WAM GRIS UNIDAD 504
1.400 | CODO s AR A5ox50 MM GRIS UNIDAD 588
1401 | cOpo QXNMAT?IO 45078 MM GRIS UNIDAD 1,143
1.402 | copOSARARIS BAEX1 10 MM GRS UNIDAD 2.353
1.403 | coDO SANITARIO 87.5°X40.MM GRIS UNIDAD 353
1.404 | CODO/SANITARIO 87.5°X50 MM GRIS UNIDAD 588
1.405 | CODO SANITARIO 87.5°X75 MM GRIS UNIDAD 1.513
1.406 | CODO SO- HE 1" UNIDAD 2.689
1.407 | CODO S5O- HE 1/2 X 3/4 UNIDAD 1.597
1.408 | CODO SO- HE 1/2" UNIDAD 840
1.409 | CODO SO-HE 11/2" UNIDAD 5.756
1.410 | CODO SO- HE 11/4" UNIDAD 3.992
1.411 | CODO 5O- HE 2" UNIDAD 7.773
1.412| CODO SO-HE 3/4 X 1/2" UNIDAD 1.471
1.413 | CODO SO- HE 3/4" UNIDAD 1.555
1.414 | CODO SO-HE 3/8 X 1/2" UNIDAD 1.008
1.415| CODO SO-HI 1 UNIDAD 2.353
1.416 | CODO SO-HI'1/2 UNIDAD 840
1,417 | CODO SO-HI 1/2 X 3/4 UNIDAD 1.277
1.418 | CODO SO-HI 11/2 UNIDAD 6.849
1.419 | CODO SO-HI 11/4 UNIDAD 4.202
1.420 | CODO SO-HI 2 UNIDAD 8.235
1.421 | CODO SO-HI 3/4 UNIDAD 1.555
1.422 | CODO SO-HI3/4 X 1/2 UNIDAD 1.168
1.423 | CODO 50-50 1 UNIDAD 2.185
1.424 | CODO SO-SO 1 X 1/2 UNIDAD 2.017
1.425 | CODO SO-SO 1 X 3/4 UNIDAD 2.101




1.426 | CODO SO-SO 1/2 UNIDAD 588
1.427 | CODO 50O-SO 11/2 UNIDAD 5714
1.428 | CODO SO-SO 11/4 UNIDAD 3.832
1.42%9 | copO 5O-50 2 UNIDAD 7.193
1.430 | cODO 5O-50 3/4 UNIDAD 1.361
1.431 | COLETO DESCARNE SOLDADOR UNIDAD 9.244
1.432 | COLMA FIX 32 ENVASE DE 1KG SIKA o SIMILAR UNIDAD 12.605
1.433 | COLMA FIX 32 ENVASE DE 5KG SIKA o SIMILAR UNIDAD 54.622
1.434 | COMBO DUCHA VOLK 040401001-A o SIMILAR UNIDAD 12.605
1.435 | COMBO DE 10 LBS C/ MANGO MADERA UNIDAD 15.966
1.436 | COMBO DE 12 LBS C/ MANGO MADERA UNIDAD 19.328
1.437 | COMBO DE 6 LBS C/ MANGO MADERA UNIDAD 12.605
1.438 | COMBO DE 8 LBS C/ MANGO MADERA UNIDAD 14.286
1.439 | COMPRESOR CAMPBELL 3.0 HP 49 LTS o SIMILAR UNIDAD 300.000
1.440 | COMPRESOR CAMPBELL 3.0.HP'76 LTS o SIMILAR UNIDAD 350.000
1.441 | COMPRESOR CAMPBELL 7.0 HP 303 LTS o SIMILAR UNIDAD 1.200.000
1.442 | CONO SENALIZACION NARANJO/ROJO 12" UNIDAD 7.563
1.443 | CONO SENALIZACION NARANJO/ROJO 18" UNIDAD 11.597
1.444 | CONO SERALIZACION NARANJO/ROJO 28" UNIDAD 13.445
1.445 | CONO SENALIZACION NARANJO/ROJO 34" UNIDAD 21.849
1,446 | COPLA EM.T. 20 MM UNIDAD 277
1.447 | COPLA E.M.T. 25 MM UNIDAD 395
1.448 | COPLA E.M.T. 32 MM UNIDAD 580
1.449 | COPLA E.M.T. GALVANIZADA 1/2 UNIDAD 445
UNIDAD 513
UNIDAD 35.294
UNIDAD 50.420
UNIDAD 210
.45 UNIDAD 252
1.455 ;gjqé&@w%z MM UNIDAD 378
1.456 CBP&MDE 40 MM UNIDAD 462
1.457 COPL/}( PRESION DE 50 MM UNIDAD 672
1.458 | COPLA SANITARIA GRIS.110 MM UNIDAD 2017
1.459 | COPLA SANITARIA GRIS 40 MM UNIDAD 672
1.460 | COPLA SANITARIA GRIS 50 MM UNIDAD 840
1.461 | COPLA SANITARIA GRIS75 MM UNIDAD 1.370
1.462 | COPLA 5O-50 | UNIDAD 1.269
1.463 | COPLA SO-SO 1 X 1/2 UNIDAD 1.370
1.464 | COPLA SO-SO | X 3/4 UNIDAD 1.469
1.465 | COPLA SO-SO 1/2 X 3/8 UNIDAD 588
1.466 | COPLA SO-SO 1/2" UNIDAD 588
1.467 | COPLA SO-SO.11/2X | UNIDAD 2.269
1.468 | COPLA SO-SO 11/2" UNIDAD 2.101
1.469 | COPLA SO-SO 3/4 UNIDAD 1.101
1.470 | COPLA SO-SO 3/4 X 1/2 UNIDAD 1.109
1.471 | COPLA SO-50 3/8 UNIDAD 588
1.472 | COPLA TUBO BAJADA CANALETA PVC UNIDAD 2.185
1.473 | CORDEL NYLON TORCIDO 10 MM METRO 672
1.474 | CORDEL NYLON TORCIDO 12 MM METRO 832
1.475 | CORDEL NYLON TORCIDO 8 MM METRO 403
1.476 | CORDEL NYLON TRENZADO 10 MM METRO 840
1.477 | CORDEL NYLON TRENZADO 12 MM METRO 1.076
1.478 | CORDEL NYLON TRENZADO 5 MM METRO 210




1.479 | CORDEL NYLON TRENZADO 6 MM METRO 336
1.480 | CORDEL NYLON TRENZADO 8 MM METRO 672
1.481 | CORDEL PLASTICO 10 MM METRO 462
1.482 | CORDEL PLASTICO 12 MM METRO 504
1.483 | CORDEL PLASTICO 8 MM METRO 294
1.484 | CORDON ELECTRICO 3X1.5 MM METRO 1.143
1.485 | CORDON ELECTRICO 3X2.5 MM METRO 1.832
1.486 | CORDON ELECTRICO 3X1.5 MM METRO 2.101
1.487 | CORNIZA PLUMAVIT CB 501 N 2 MT UNIDAD 1.849
1.488 | CORNIZA PLUMAVIT CB 510 N 2 MT UNIDAD 1.891
1.489 | CORNIZA PLUMAVIT CB 500 N 2 MT UNIDAD 798
1.490 | CORNIZA PLUMAVIT CB 520 N 2 MT UNIDAD 1.681
1.491 | CORREDERA CAJON 25 CMS COLORES UNIDAD 1.277
1.492 | CORREDERA CAJON 30 CMS COLORES UNIDAD 1.277
1.493 | CORREDERA CAJON 35 CMS COLORES UNIDAD 1.277
1.494 | CORREDERA CAJON .40 CMS COLORES UNIDAD 1.277
1.495 | CORREDERA CAJON 45 CMS COLORES UNIDAD 1.277
1.496 | CORREDERA COLGANTE D-100 UNIDAD 11.765
1.497 | CORREDERA COLGANIE D-150 UNIDAD 21.008
1.498 | CORREDERA COLGANTE D-300 UNIDAD 35.714
1.499 | CORREDERA TELESCOPICA 250 MM UNIDAD 3.008
1.500 | CORREDERA TELESCOPICA 300 MM UNIDAD 3.790
1.501 | CORREDERA TELESCOPICA 350 MM UNIDAD 2874
1.502 | CORREDERA TELESCOPICA 400 MM UNIDAD 3.958
1.503 | CORREE QPICA 450 MM UNIDAD 4076
1.504 | CORREDE A 500 MM UNIDAD 4.672
1.505 Q’d@‘sm 550 MM UNIDAD 5.235
1.506 | correDER AL £00 MM UNIDAD 6.084
1507 | QuBREPISONEAMTS @5 ANCHO COLORES MTL 5.546
1508 | cUrReRISO OF 4 MESDFANCHO COLORES MTL 10.084
1.509 cuc#ﬁ%ﬁﬁo STANLEY (10-299) UNIDAD 3.529
1.510 | cUCHILLQ/ CARTONERO TRAB/PESADO 10-209 UNIDAD 6.714
1.511 | CURVA E.M.T: 20 MM UNIDAD 529
1.512| CURVA E.M.T. 25 MM UNIDAD 479
1.513 | CURVA E.M.T. GALVANIZADO 1/2" UNIDAD 1.790
1.514 | CURVA E.M.T. GALVANIZADO 3/4" UNIDAD 2.672
1.515 | CURVA CONDUIT 16 MM UNIDAD 118
1.516 | CURVA CONDUIT 20 MM UNIDAD 151
1.517 | CURVA CONDUIT 25 MM UNIDAD 210
1.518 | CURVA CONDUIT 32 MM UNIDAD 336
1.519 | CURVA CONDUIT 40 MM UNIDAD 420
1.520 | CURVA CONDUIT 50 MM UNIDAD 588
1.521 | DEFENSA MURO NEGRA DOBLE UNIDAD 4,370
1.522 | DEFENSA MURO NEGRA SIMPLE UNIDAD 2.185
1.523 | DESAGUE 1 1/2" METALICO UNIDAD 10.924
1.524 | DESAGUE 1 1/4" PLASTICO ‘ UNIDAD 2.689
Tea gifBENILLADOR AISLADO / DIELECTRICO PH2 WHIRLPOWE O UNIDAD —
1.526 | DESTORNILLADOR AISLADO / DIELECTRICO CRUZ 2 3/8" UNIDAD 3.059
1.527 | DESTORNILLADOR AISLADO / DIELECTRICO CRUZ 3" UNIDAD 3.462
1528 | DESTORNILLADOR AISLADO / DIELECTRICO CRUZ 4" UNIDAD 4.706
1.529 | DESTORNILLADOR AISLADO / DIELECTRICO CRUZ 6 UNIDAD 5.723
1.530 | DESTORNILLADOR AISLADO / DIELECTRICO PALETA 3" UNIDAD 2.773




1.531 | DESTORNILLADOR AISLADO PALETA 4" (0.6X3.5) UNIDAD 2.975
1,532 | DESTORNILLADOR AISLADO PALETA 4" (0.8X4.0) UNIDAD 3311
1.533 | DESTORNILLADOR AISLADO PALETA 5' UNIDAD 5.706
1.534 | DESTORNILLADOR AISLADO PALETA " UNIDAD 5.706
1.535 | DESTORNILLADOR AISLADO PALETA 7" UNIDAD 5.882
1.536 | DESTORNILLADOR AISLADO PHILLIPS PH2, 1000 V UNIDAD 12.605
1.537 | DESTORNILLADOR AISLADO ERGO PUNTA PHILLIPS 1, 1000 V UNIDAD 6.000
1.538 | DESTORNILLADOR AISLADO ERGO PUNTA PHILLIPS 3, 1000 V UNIDAD 9.807
1.53% | DESTORNILLADOR AISLADO ERGO PUNTA PHILLIPS 4, 1000 V UNIDAD 12.597
1.540 | DESTORNILLADOR AISLADO PUNTA PLANA 3 X 0.5 X 100 UNIDAD 12.597
1.541 | DESTORNILLADOR AISLADO PUNTA PALETA ERGO 4 MM UNIDAD 6.000
1.542 | DESTORNILLADOR AISLADO PUNTA PALETA ERGO 5.5 MM UNIDAD 7.000
1.543 | DESTORNILLADOR AISLADO PUNTA PALETA ERGO 6.5 MM UNIDAD 8.000
1.544 | DESTORNILLADOR AISLADO PUNTA PALETA ERGO 8 MM UNIDAD 10.588
1,545 | DIABLO DE FIERRO DE 50 CM.-A70 CM. UNIDAD 7.395
1.546 | DIDIPREN 1 GALON UNIDAD 20.168
1.547 | DIDIPREN 1/4 GALON UNIDAD 6.723
1.548 | DIFERENCIAL 2'X 25 AMP UNIDAD 10.084
1.549 | DIFERENCIAL 2 X-40-AMP UNIDAD 10.924
1.550 | DILUYENTE DUCO BOIDON DE 5 LTS UNIDAD 8.504
1.551 | DILUYENTE DUCO"BOTELLA DE 1LT UNIDAD 1.975
1.552 | DILUYENTE SINTETICO BOTELLA DE 1LT UNIDAD 1.849
1.553 UNIDAD 10.924
1.554 UNIDAD 3.798
1.555 UNIDAD 5.252
1.556 UNIDAD 966
1.557 e UNIDAD 1.513
1.558 B\sco EORT MET_ALM{*?‘ UNIDAD 1.765
1.559 | DisoQ SEEHSTOMERAL DE 41/2 UNIDAD 1.513
1.560 | DISCO DEBASTE METAL DE 7" UNIDAD 1.933
1.561 | DISCO DIAMANTADO METAL DE 41/2 UNIDAD 3.798
1.562 | D|SCO DIAMANTADO METAL DE 7" UNIDAD 7.479
1.563 | DISCO DIAMANTADQ METAL DE 9" UNIDAD 11.765
1.564 | DISCO FIBRA LIJADOR 41/2 #100 UNIDAD 487
1.565 | DISCO FIBRA LIJADOR 41/2 #120 UNIDAD 487
1.566 | DISCO FIBRA LIJADOR 41/2 #24 UNIDAD 487
1.567 | DISCO FIBRA LIJADOR 41/2 #36 UNIDAD 487
1.568 | DISCO FIBRA LIJADOR 41/2 #40 UNIDAD 487
1.569 | DISCO FIBRA LIJADOR 41/2 #50 UNIDAD 487
1.570 | DISCO FIBRA LIJADOR 41/2 #60 UNIDAD 487
1.571 | DISCO FIBRA LIJADOR 41/2 #80 UNIDAD 487
1.572 | DISCO FIBRA LIJADOR 7 #100 UNIDAD 924
1.573 | DISCO FIBRA LIJADOR 7 #120 UNIDAD 924
1.574 | DISCO FIBRA LIJADOR 7 #24 UNIDAD 924
1.575 | DISCO FIBRA LIJADOR 7 #36 UNIDAD 924
1.576 | DISCO FIBRA LIJADOR 7 #50 UNIDAD 924
1.577 | DISCO FIBRA LIJADOR 7 #40 UNIDAD 924
1.578 | DISCO FIBRA LIJADOR 7 #80 UNIDAD 924
1.579 | DISCO LIJA TRASLP GR 120 115X22 LAMIN UNIDAD 2.269
1.580 | DISCO LIJA TRASLP GR 120 180X22 LAMIN UNIDAD 4,538
1.581 | DISCO SIERRA 10" X 32 DTES UNIDAD 20.168
1.582 | DISCO SIERRA 10" X 40 DTES UNIDAD 20.168
1.583 | DISCO SIERRA 12" X 80 DTES UNIDAD 50.294




1.584 | DISCO SIERRA 71/4 X 24 DTES UNIDAD 8.109
1.585 | DISCO SIERRA 71/4 X 40 DTES UNIDAD 10.924
1.586 | DISCO SIERRA 71/4 X 60 DTES UNIDAD 10.924
1.587 | DUCLOSET DOBLE UNIDAD 6.151
1.588 | DUCLOSET SIMPLE UNIDAD 4,034
1.58% | DUCHA MOVIL BLANCA UNIDAD 2773
1.590 | DWALT LIJADORA BANDA DW433 3x21 800W o SIMILAR UNIDAD 120.000
1.591 | DWALT TALADRO PERC DW505 [2WR) 1/2 700W 0 SIMILAR UNIDAD 100.000
1.592 | DYNACUP LEX 1/4 GALON UNIDAD 7.815
1.593 | DYNACUP LEX GALON UNIDAD 19.328
1.594 | ELASTROPEN 1/4 GALON UNIDAD 6.891
1.595 | ELECTRODO 4010 - 3/32 KILO 4.160
1.596 | ELECTRODO 4011 - 1/8 KILO 3.874
1.597 | ELECTRODO 6011 - 3/32 KILO 4.160
1.598 | ELECTRODO 7018 RH 1/8 KILO 4.160
1.599 | ELECTRODO 7018 RH.3/32 KILO 4.706
1.600 | ENCHUFE MACHO CONV 2P+T S LATERAL BCO UNIDAD 924
1.801 | ENCHUFE HEMBRA EMBUTIDO SIMPLE, BLANCO UNIDAD 1.765
1.602 | ENCHUFE HEMBRA EMBUTIDO DOBLE, BLANCO UNIDAD 2.185
1.603 | ENCHUFE HEMBRA EMBUTIDO TRIPLE, BLANCO UNIDAD 2.857
1.604 | ENGRAPADORA METAL 15X5X30 CM UNIDAD 26,050
1.605 | EQUIPO FLUORESCENTE 1X18 UNIDAD 4.202
1.806 | EQUIPO FLUORESCENTE 1X36 UNIDAD 5.882
1.607 | EQUIPO ESTANCO 2X18.CONTHBQ FLOURESCENTE UNIDAD 19.790
1.608 | EQUIPO ESTANCOZKEARE DFMJORESCENTE UNIDAD 23.084
1.609 | EQUIPO ESTANCI 2X18 LED O\ UNIDAD 18.958
1610 | £QuIPO ESTANGGD3E L \ UNIDAD 21.849
1.611 | equiro oxicokTE MASTER \GARRIS o SIMILAR UNIDAD 200.000
1.812] EsCALA F/VID 5087 4$8ALT 6ESC }Qﬁe UNIDAD 120.000
1.613 | ESCALA TIJERA SOMMIHCIS%AT 101K 8PEL UNIDAD 81.513
1.614 | ESCALA TIJERA ALUM 488 UNIDAD 140.000
1.615 | ESCALA EXTENSION E/VID 5057 INCO 488 MT. 135 K. UNIDAD 130.252
1.616 | ESCOBILLON MUNIC C/MGO 5X16 UNIDAD 5.210
1.617 | ESCOBILLON OSO C/MGO BASE NGA UNIDAD 1.639
1.618 | ESCUAD CARP STAN 45-500 16X24 50-024 UNIDAD 7.941
1.619 | ESMALTE SINTETICO IRIS.GL AZUL UNIDAD 20.148
1.620 | ESMALTE SINTETICO IRIS GL BLANCO UNIDAD 20.168
1.621 | ESMALTE SINTETICO IRIS GL NEGRO UNIDAD 20.168
1.622 | ESMALTE SINTETICO IRIS GL VERDE UNIDAD 20.168
1.623 | ESMALTE SINTETICO IRIS GL CELESTE UNIDAD 20.168
1.624 | ESMALTE SINTETICO IRIS GL AMARILLO UNIDAD 20.168
1.625 | ESMALTE SINTETICO 1/4 GL UNIDAD 6.050
1,626 | ESMALTE AL AGUA TRICOLOR NEGRO o Similar UNIDAD 17.227
1.627 | ESMALTE AL AGUA TRICOLOR BLANCO o Similar UNIDAD 17.227
1.628 | ESMALTE AL AGUA TRICOLOR AZUL o Similar UNIDAD 17.227
1.629 | ESMALTE AL AGUA TRICOLOR ROJO o Similar UNIDAD 17.227
1.630 | ESMALTE AL AGUA TRICOLOR VERDE o Similar UNIDAD 17.227
1.631 | ESPUMA NIVELADORA, ROLLO 10 M2 UNIDAD 8.487
1.632 | ESPUMA NIVELADORA PARA PISO FLOTANTE UNIDAD 8.487
1.633 | ESPATULA YORK/HELA SOMM UNIDAD 1.849
1.634 | ESTANQUE EXTERIOR 1000 LTS UNIDAD 113.445
1.635 | ESTANQUE EXTERIOR 10000 LTS UNIDAD 1.302.521
1.636 | ESTANQUE EXTERIOR 2000 LTS UNIDAD 184.874




1.637 | ESTANQUE EXTERIOR 3000 LTS UNIDAD 269.748
1.638 | ESTANQUE EXTERIOR 5000 LTS UNIDAD 487.395
1.639 | FIRROSELLADOR 1/4 GALON UNIDAD 4.118
1.640 | FIBROSELLADOR GALON UNIDAD 15.294
1.641 | FIELTRO ASFALTICO LISO 10/40, 40 M2 ROLLO 10.504
1.642 | F|LM PALETIZADOR UNIDAD 11.101
1.643 | FILTRO RESPIRADOR VAPOR UNIDAD 10.504
1.644 | FILTRO RESPIRADOR GASES UNIDAD 10.504
1,645 | FILTRO RESPIRADOR ACIDO UNIDAD 10.504
1.646 | FITTING COMPLETO ESTANQUE SILENCIOSO UNIDAD 8.706
1.647 | FLAPER C/TIRANTE UNIDAD 1.008
1.648 | FEXIBLE 1/2 HI X 1/2 HE 25 CMS UNIDAD 1.849
1.649 | FLEXIBLE 1/2 HI X 1/2 HI 25 CMS UNIDAD 1.849
1.650 | FLEXIBLE 1/2 HI X 1/2 HE 30 CMS UNIDAD 1.849
1.651 | FLEXIBLE 1/2 HI X 1/2 HI 30 CMS UNIDAD 1.849
1.652 | FLEXIBLE 1/2 HI X 1/2 HE 35 CMS UNIDAD 1.849
1.653 | FLEXIBLE 1/2 HI X.1/2 HI 35 CMS UNIDAD 1.849
1.654 | FLEXIBLE 1/2 HI'X 1/2 HE 40 CMS UNIDAD 1.849
1.655 | FLEXIBLE 1/2 HI X-1/2:H1:40 CMS UNIDAD 1.849
1.656 | FLEXIBLE 1/2 HI'X-172 HE 50 CMS UNIDAD 1.849
1.657 | FLEXIBLE 1/2 HI X 1/2/HI'50 CMS UNIDAD 1.849
1.658 | FOCO TORTUGA OVALADO BLANCO / NEGRO UNIDAD 4.370
1.659 EY 1" 0 SIMILAR UNIDAD 4118
1.660 Fok 1/2" 0 SIMILAR UNIDAD 3.529
1480 R OIINIEY B/4" © SIMILAR UNIDAD 3.874
1.46% FOSA _@r lzoom,rs UNIDAD 131.193
1.463 | ros@ BEPICA 200011 UNIDAD 289.916
1.6804] x5 A SEFTICARSED LTS UNIDAD 294,958
1.665 | PO 5600 LTS UNIDAD 378.151
1.666 FOSAAEPTICA 4700°LTS UNIDAD 525.210
1.667 GAn/CHo CANALETA PVC UNIDAD 1.504
1.668 | G A5 BUTANO 190 GRS UNIDAD 1.008
1.669 | GENERADOR BENC. 13 HP 6,5 KVA HYUNDAI 0 SIMILAR UNIDAD 1.000.000
1.670 | GENERADOR BENC. 5.5 HP 2,9 KVA HYUNDAI o SIMILAR UNIDAD 450.000
1.671 | GOLILLA PLANA FIERRO 1/2" UNIDAD 50
1.672 | GOLILLA PLANA FIERRO 1/4" UNIDAD 29
1.673 | GOLILLA PLANA FIERRO 3/8" UNIDAD 42
1.674 | GOLILLA PRESION 1/2" UNIDAD 42
1.675 | GOLILLA PRESION 1/8" UNIDAD 13
1.676 | GOLILLA PRESION 3/8" UNIDAD 25
1.677 | GOLILLA PLANA 3/8" ZINCADA UNIDAD 840
1.678 | GOMA PARA PISO ANTIDESLIZANTE ROLLO 6.723
1.679 | GORRO DESCARNE SOLDADOR UNIDAD 5.966
1.680 | GRADA ESCALA COLORES TIRAS DE 3 MTS TIRA 30.731
1.681 | GRAMPAS 12MM, 1.000 UNIDADES CAJA 3.798
1.682 | GRAMPAS 14MM, 1,000 UNIDADES CAJA 3.798
1.683 | GRAMPAS 16MM, 1.000 UNIDADES CAJA 3.798
1.684 | GRASA CONSISTENTE BOLSA DE 400 GRS UNIDAD 2.94]
1.685 | GRASA RODAMIENTO BOLSA DE 400 GRS UNIDAD 3714
1.686 | GRASA GRAFITADA UNIDAD 2.479
1.687 | GRASA EN SPRY, 282 ML UNIDAD 6.008
1.688 | GRATA 1080155-3 CP OND UNIDAD 9.244
1.689 | GRILLETE DE 3/14" UNIDAD 487




1.690 | GRILLETE DE 3/4" UNIDAD 1.765

1.691 | GRILLETE DE 3/8" UNIDAD 672

1.692 | GRILLETE DE 5/14" UNIDAD 546

1.693 | GUANTE ANTICORTE AMARILLO PAR 1.555

1.694 | GUANTE CABRITILLA S/FORRO PAR 2.185
1.695 | GUANTE CABRITILLA C/FORRO PAR 3.067
1.696 | GUANTE DE ALBARNIL PAR 1.193
1.697 | GUANTE DESCARNE PUNO CORTO PAR 1.681

1.698 | GUANTE HILO PVC PAR 546

1.699 | GUANTE NITRILO PAR 1.202
1.700 | GUANTE PVC ROJO LARGO PAR 2.521

1.701 | GUANTE SOLDADOR FORRADO LARGO PAR 3.891

1.702 | GUARDAMOTOR DELIXI 1.6 A 2.5 AMP UNIDAD 15.294
1.703 | GUARDAMOTOR DELIXI 2.5 A 4.0 AMP UNIDAD 15.294
1.704 | HIDROFRESCH 24 LTS C/ACCESORIOS UNIDAD 44.538
1.705 | HISOPO PLASTICO W.€ C /DEPOSITO UNIDAD 933
1.706 | HILO POR METRQ 3/8" ZINCADO UNIDAD 3.193
1.707 | HOJA DE SIERRA 12X1/2X18 ECLIPSE UNIDAD 1.050
1.708 | HOJA DE SIERRA DEWALT 60 DIENTES UNIDAD 29.025
1.709 | HOJA DE SIERRA-12X1/2X%24 ECLIPSE UNIDAD 1.050
1.710 | HOJA SIERRA CALFAD B&D 75-540 MAD SET 5 UNIDAD 3.899
1.711 | HUAIPE MECANICO KILO 1.639
1.712 | HUINCHA AMERICANA UNIDAD 1.513
1.713 | HUINCHA MLGDBRL 1" X.8 MTS 0 SIMILAR UNIDAD 8.933
1.714 HUINC%&X&LE YORMONR" X 3 MTS 0 SIMILAR UNIDAD 3.361

1.715 HUINCI-IES TEAREY, g_,i?f' SA\ X 5 MTS o SIMILAR UNIDAD 5.714
1.716 HUINdJﬁA STANL ﬁ’(~ RLodl 1" X 8 MTS o SIMILAR UNIDAD 15.546
1.717 | HuINCRw STAREEYOWERIOZK 172" X 3 MTS 0 SIMILAR UNIDAD 6.235
1.718 HumcHWK 3/4" X 5 MTS o SIMILAR UNIDAD 11.765
1.719 | HYLO NYLON &-¢RUESO / DELGADO OVILLO UNIDAD 5.874
1.720 | |GOL DENSO TINETA DE 16415 0 SIMILAR UNIDAD 39.496
1.721 | IGOL INCOLOROQ TINETA 16 LTS o SIMILAR UNIDAD 42.857
1.722 | |GOL PRIMER TARRO TINETA DE 16 LTS o SIMILAR UNIDAD 47 899
1.723 | INTERRUPTOR /12 SIMPLE EMB. BLANCO UNIDAD 361

1.724 | INTERRUPTOR 9/12 SIMPLE EMB, DORADO UNIDAD 1.933
1.725 | INTERRUPTOR 9/12 SIMPLE SOBREP. UNIDAD 1.193
1.726 | INTERRUPTOR 9/15 DOBLE EMB. BLANCO UNIDAD 1.664
1.727 | INTERRUPTOR 9/15 DOBLE EMB. DORADO UNIDAD 2.101

1.728 | INTERRUPTOR 9/15 DOBLE SOBREP. UNIDAD 1.597
1.729 | INTERRUPTOR /24 EMBUTIDO BLANCO UNIDAD 1.639
1.730 | INTERRUPTOR 9/24 EMBUTIDO DORADO UNIDAD 2.101

1.731 | INTERRUPTOR 9/24 SOBREPUESTO BLANCO UNIDAD 1.277
1.732 | INTERRUPTOR 9/32 TRIPLE EMBUTIDO BLANCO UNIDAD 2.479
1.733 | INTERRUPTOR 9732 TRIPLE EMBUTIDO DORADO UNIDAD 2.773
1.734 | INTERRUPTOR AUTOMATICO 3X16 AMP. UNIDAD 4.034
1.735 | INTERRUPTOR AUTOMATICO 3X20 AMP. UNIDAD 4.538
1.736 | INTERRUPTOR AUTOMATICO 3X25 AMP. UNIDAD 4.538
1.737 | INTERRUPTOR AUTOMATICO 3X32 AMP, UNIDAD 4.538
1.738 | INTERRUPTOR AUTOMATICO 3X40 AMP. UNIDAD 4,538
1.739 | INTERRUPTOR DIFERENCIAL 25 AMPERES UNIDAD 10.084
1.740 | INTERRUPTOR LAMPARA PASO VOLANTE UNIDAD 756

1.741 | JUEGO ATORNILLADOR STANLEY 4PZS 0 SIMILAR UNIDAD 6.235
1.742| JUEGO ATORNILLADOR STANLEY 6 PZS 0 SIMILAR UNIDAD 13.025




1.743 | JUEGO ATORNILLADOR STANLEY JOYERO o SIMILAR UNIDAD 4.874
1.744 | JUEGO DADO STANLEY 1/2" 1/4 A 11/4 MM 27 PZS o SIMILAR UNIDAD 64.706
1.745 | JUEGO DADO STANLEY 1/2" 10 A 32 MM 29 PZS o SIMILAR UNIDAD 70.588
1.746 | JUEGO LLAVE ALLEN FORCE 5137 2-19MM 13PZ o SIMILAR UNIDAD 16.445
1.747 | JUEGO LLAVE STANLEY P Y C 10 A 21 MM 6 PZS o SIMILAR UNIDAD 15.126
1.748| JUEGO LLAVE STANLEY P Y C 3/8 A 11/4" MM 14 PZS o SIMILAR UNIDAD 60.630
1.749 | JUEGO LLAVE STANLEY P Y C 7 A 24 MM 14 PZS o SIMILAR UNIDAD 30.252
1.750 | JUEGO SIERRA COPA STANLEY 5 PZS o SIMILAR UNIDAD 7.479
1.781 | JUNQUILLO 1/4 RONDON P.P 13X244 MTS UNIDAD 924
1.752 | JUNQUILLO 1/4 RONDON P.P 20X244 MTS UNIDAD 1.109
1.753 | JUNQUILLO 1/4 RONDON PINO 13X3 MTS UNIDAD 966
1.754| JUNQUILLO 1/4 RONDON PINO 19X3 MTS UNIDAD 1.555
1.785 | JUNQUILLO RECTO PINO 13X13X3 MTS UNIDAD 924
1.756 | JUNQUILLO RECTO PINO 14X14X2.44 MTS UNIDAD 966
1.757 | JUNQUILLO RECTO PINO 19X19X%3 MTS UNIDAD 1.395
1.758 | JUNQUILLO RECTO PINO 20X20X244 MTS UNIDAD 1.252
1.759 | KIT LLAVE ANGULAR Y FLEXIBLE 1/2" UNIDAD 5.630
1.760 | K|T DRENAJE P/FOSA SEPTICA 1200 LTS UNIDAD 59.664
1.761 | KT DRENAJE P/FOSA-SEPTICA 2000/2500 LTS UNIDAD 131.076
1.762 | KIT DRENAJE P/FOSA SEPTICA 3400 LTS UNIDAD 222.689
1,763 | KIT INSTALACION-W,C UNIDAD 8.924
1.764 | K7 DE FIJACION W.C. AL PISO UNIDAD 2.269
1.765 | LACA MADERA 1/4 GALON UNIDAD 4874
1.766 | | ACA MADERA GALON UNIDAD 17.647
1.767 | L AMPARA FLU CULAR 22 W. UNIDAD 8.445
1.768 | LAMPARAF S ;sfHRNLAR 32 W. UNIDAD 10.580
1.769 | LANA M| oc M2 MT2) UNIDAD 55.462
1.770 | LANA VI l@ 1C Y 1.20 (26}‘:8 MT2) UNIDAD 47.891
1.771 | LATEX GALON G 'ﬂ,g}cq /;' UNIDAD 5.882
1.772 | | ATEX GAL‘&NQQSLMQ AZUL\\C‘\'J/ UNIDAD 5.882
1.773 | LATEX GALM Gt UNIDAD 5.882
1.774 | | ATEX GALON cq{LOR ROJO UNIDAD 5.882
1.775 | | ATEX GALON.COLOR AMARILLO UNIDAD 5.882
1.776 | | ATEX GALON COLOR VERDE UNIDAD 5.882
1.777 | LATEX GALON COLOR SALMON UNIDAD 5.882
1.778 | L ATEX GALON COLOR GRIS UNIDAD 5.882
1.779 | LATEX GALON COLOR VERDE AGUA UNIDAD 5.882
1.780 | | ATEX TINETA BLANCO UNIDAD 25.042
1.781 | | ATEX TINETA COLORES UNIDAD 27.546
1.782 | | AVADERO 15 LTS C/DES. SET SUJECION UNIDAD 14.454
1.783 | LAVADERO 24 LTS C/DES. SET SUJECION UNIDAD 21.849
1.784 | | AVAPLATO 80X50 UNIDAD 25.345
1.785 | | AVAPLATO 100X50 UNIDAD 25.412
1.786 | LAVAPLATO 120X50 UNIDAD 31.151
1.787 | LAVAPLATO 135X50 UNIDAD 37.815
1.788 | LAVAPLATO 80X50 UNIDAD 25.353
1.789 | LENTE 3M COD. 11228 CLARO o SIMILAR UNIDAD 1.639
1.790 | LENTE 3M COD. 11229 OSCURQO 0o SIMILAR UNIDAD 1.639
1.791 | LIENZA ALGODON, 1,5 MM, 70 MTS UNIDAD 4.790
1.792 [1JA AL AGUA PLEGO UNIDAD 31
1.793 | LIJA DE BANDA 21/2X16 UNIDAD 1.193
1.794| || JA DE BANDA 3X18 UNIDAD 1.513
1.795 | LIJA DE BANDA 3X20 UNIDAD 1.193




1.796 | LIJA DE BANDA 3X21 UNIDAD 1.513
1.797 | LiJA DE BANDA 3X24 UNIDAD 1.513
1.798 | LIJA DE BANDA 4X22 UNIDAD 1.513
1.799 | LIJA DE BANDA 4X24 UNIDAD 1.513
1.800 | L|JA PARA FIERRO PLIEGO UNIDAD 462
1.801 | LIJA PARA MADERO PLIEGO UNIDAD 151
1.802 | || JADORA DE BANDA 3%21 COD. D$321-B2 BYD UNIDAD 150.000
1.803 | LI JADORA ORBITAL DE WALT o SIMILAR UNIDAD 63.866
1,804 | | IMPIA CONTACTOS 10-31 473 ML 3M UNIDAD 10.504
1.805 | | INEA DE CABLE E.V.A. LIBRE DE ALOJENO 1.5 MM MTL 235
1.806 | [INEA DE CABLE E.V.A. LIBRE DE ALOJENO 2.5 MM MTL 378
1.807 | INEA DE CABLE E.V.A. LIBRE DE ALOJENO 4.0 MM MTL 420
1.808 | LINEA DE CABLE E.V.A. LIBRE DE ALOJENO 6.0 MM MITL 672
1.809 | LINOLEO 1.81 MTS. ANCHO MTL 3.882
1.810 | LINOLEO 2.00 MTS. ANCHO MTL 5.042
1.811 | LLANA ACERO 300X 180X 150 LU-300 UNIDAD 6.958
1.812| || ANA ACERO DENTADA 280X 130 LD -280-10 UNIDAD 6.958
1.813 | | | ANA ACERQ DENTADA LD -280-1 UNIDAD 6.723
1.814 | || ANA ACERO GRANDE 300X15 L305 UNIDAD 6.723
1.815 | L AVE ANGULAR-1/2 HE-HE UNIDAD 1.933
1.816 [ | AVE BOLA JARDIN/1/2 HE-HE UNIDAD 2.207
1.817 | LLAVE BOLA JARDIN 3/4 HE HE UNIDAD 3.319
1.818 | L AVE FRANCESA STANLEY 10" o SIMILAR UNIDAD 8.000
1.819 | LLAVE FRANCESA STANLEY 12" 0 SIMILAR UNIDAD 10.000
1.820 | (LAVE FRANCESA STANLEY 15" o SIMILAR UNIDAD 20.000
1.821 | | LAVE FRANGESA-STANLEY 18" 0 SIMILAR UNIDAD 30.000
1.822 LLAV%\?&‘SL \\1-&{24" o SIMILAR UNIDAD 40.000
1.823 | L1 AVEFRANGE WEv ) o SIMILAR UNIDAD 5.597
1.824 | || AVEFRANG NLEY &1 0 SIMILAR UNIDAD 8.689
1.825 LLA%/,E GAS, b 378" UNIDAD 2.882
1.82¢ LLA&E GAS C/JUERCA @9}7 UNIDAD 3.882
1.827 LLAVE%NO@EL\ RA LAVAPLATOS, CROMADO UNIDAD 20.168
1.828 | | LAVE LAVMOSNM TEVERE, ECONOMICA UNIDAD 6.050
1.829 | 11 AvE LAVATORIO RAPEL INDIVIDUAL UNIDAD 7.580
1.830 | || AVE LAVATORIO TEMPORIZADA CROMADA UNIDAD 29.412
1.831 | [LAVE PASO CAMPANA CROMADA 1/2" UNIDAD 4.538
1.832 | | LAVE PASO CAMPANA CROMADA 3/4" UNIDAD 6.050
1.833 | |  AVE PASO PVC 20 MM UNIDAD 1.639
1.834 | || AVE PASO PVC 25 MM UNIDAD 2.017
1.835| [LAVE PASO SO-8O 1" UNIDAD 5.462
1.836 | LLAVE PASO SO-SO 1/2" UNIDAD 2017
1.837 | | LAVE PASO SO-SO 3/4" UNIDAD 3.471
1.838 | | AVE STILSON STANLEY 10" 0 SIMILAR UNIDAD 11.975
1.839 | L L AVE STILSON STANLEY 12" 0 SIMILAR UNIDAD 14.756
1.840 | [LAVE STILSON STANLEY 14" 0 SIMILAR UNIDAD 17.647
1.841 | [LAVE STILSON STANLEY 18" 0 SIMILAR UNIDAD 20.000
1.842 | || AVE STILSON STANLEY 24" 0 SIMILAR UNIDAD 30.000
1.843 | || AVE STILSON STANLEY 36" 0 SIMILAR UNIDAD 50.000
1.844 | | AVE STILSON STANLEY 8" 0 SIMILAR UNIDAD 8.714
1.845 | || AVE TORQUE 1/2" 50-250 LB PIE 6474660-5 UNIDAD 61.723
1.846 | LUBRICANTE 5 WAY SPRAY 400 ML (WD40) o SIMILAR UNIDAD 5.210
1.847 | L UBRICANTE PVC 250C.C VINILIT o SIMILAR UNIDAD 3.319
1.848 | MACHO INDUST. 16A 220 V 3P+N+T VOLANTE UNIDAD 3.235




1.849 | MACHO INDUST. 16A 220 V 3P+T VOLANTE UNIDAD 2.773
1.850 | MACHO INDUST. 16A 380 V 3P+N+T VOLANTE UNIDAD 3.983
1.851 | MACHO INDUST. 16A 380 V 3P+T VOLANTE UNIDAD 3.151
1.852 | MACHO INDUST. 32A 220 V 2P+T VOLANTE UNIDAD 3.244
1.853 | MACHO INDUST. 32A 380 V 3P+N+T VOLANTE UNIDAD 4.202
1.854 | MACHO INDUST. 32A 380 V 3P+T VOLANTE UNIDAD 3.538
1.855 | MALLA ACMA C-139 260X5 MTS (100X100) UNIDAD 32.756
1.856 | MALLA ACMA C-92 2.60X5MTS (150X150) UNIDAD 21.008
1.857 | MALLA ACMA GALV 1-G 1.85 X 3 MTS (15X5) UNIDAD 19.328
1.858 | MALLA ACMA SOLDADA 20 X 50 (PAROS DE 2 X 1 MT) UNIDAD 12.185
1.85% | MALLA BIZCOCHO 5014X1.0X25 MTS ROLLO 50.000
1.860 | MALLA BIZCOCHO 5014X1.20X25 MTS ROLLO 42.017
1.861 | MALLA BIZCOCHO 5014X1.50X25 MTS ROLLO 50.420
1.862 | MALLA BIZCOCHO 5014X2.00X25 MTS ROLLO 59.664
1.863 | MALLA HARNERO N°2 X 0.60 ML MTL 1.933
1.864 | MALLA HARNERO N°3.X 0.60 ML MITL 2.479
1.865 | MALLA HARNERQN°4 X 0.60 ML MTL 2.479
1.866 | MALLA FAENERA 1x45 M, NARANJA UNIDAD 15.966
1.867 | MALLA MOSQUITERA; GALVANIZADA, N° 14,0.90 X 5.0 MTS UNIDAD 14.992
1.868 | MALLA MOSQUITERA, 1.25 X 3.0 MTS UNIDAD 12.605
1.869 | MALLA RASCHEL 2.10 MTS COLORES MTL 966
1.870 | MALLA RASCHEL 2.10 MTS NEGRA MTL 966
1.871 | MALLA RASCHEL 4.20 MTS COLORES MTL 1.639
1.872 | MALLA RASCHEL 4.20 MTS NEGRA MITL 1.639
1.873 | MALLA URSU ROLLO 100.840
1.874 | mALLA URSHSI00A0 ) ROLLO 114.395
1.875 | maLLA URSDS ) 1S\ ROLLO 115.765
1876 | MALLA URSUS omrs || ROLLO 136.563
1.877 | MANGA POLIE &Y% 20 4TS NEGRO MTL 1.126
1,878 | MANGA POLIETIENG 0.1 D/ MTS TRANSP. MTL 1.126
1.879 | MANGA POL]%%U@M.OO MTS NEGRO MTL 1.933
1.880 | MANGA POL}%TILENO 0.20 X 2.00 MTS TRANSP. MTL 1.933
1.881 MANGUERA{BICOLOR JARDIN 1" MTL 1.050
1.882 | MANGUERA BICOLOR JARDIN 1/2" MTL 336
1.883 | MANGUERA BICOLOR JARDIN 3/4" MTL 714
1.884 | MANGUERA MALLAFLEX JARDIN 1" MTL 1.597
1.885 | MANGUERA MALLAFLEX JARDIN 1/2" MTL 546
1.886 | MANGUERA MALLAFLEX JARDIN 3/4" MTL 1.008
1.887 | MANGUERA NIVEL 1/2" MTL 319
1.888 | MANILLA PARA ESTANQUE UNIDAD 1.193
1.889 | MANILLA PUERTA FE.FORJADO 175MM UNIDAD 3.025
1.890 | MAQUINA DE SOLDAR INVERTER UNIDAD 407.563
1.891 | MARCO (4-02) 70 1.5MM UNIDAD 13.025
1.892 | MARCO CON TAPA PARA CAMARA 60 X 40 UNIDAD 15.966
1.893 | MARTILLO CARPINTERO STANLEY 23 MM o SIMILAR UNIDAD 6.403
1.894 | MARTILLO CARPINTERO STANLEY 27 MM O SIMILAR UNIDAD 6.723
1.895 | MARTILLO CARPINTERO STANLEY 29 MM o SIMILAR UNIDAD 6.723
1.896 | MARTILLO MECANICO STANLEY 16 OZ M/MAD o SIMILAR UNIDAD 6.403
1.897 | MARTILLO PERFORADOR 1350 W GHB 7-46 BOSCH o SIMILAR UNIDAD 550.000
1.898 | MASCARA PARA SOLDADOR UNIDAD 4.034
1.899 | MASCARA DE SOLDAR FOTOSEN INDURA REGULAR o SIMILAR UNIDAD 44.538
1.900 | MASCARA RESPIRADOR 3200 1 VIA 3M o SIMILAR UNIDAD 7.731
1.901 | MASCARILLA 8210 P/POLVO 3M o SIMILAR UNIDAD 1.513




1.902 | MASCARILLA ANTIPOLVO ECONOMICA UNIDAD 168
1.903 | MASILLA MAGICA TRADICIONAL 1 GALON UNIDAD 26.050
1.904 | MASILLA MAGICA TRADICIONAL 1/2 GALON UNIDAD 14.286
1.905 | MASILLA MAGICA TRADICIONAL 350 GRS UNIDAD 4.034
1.906 [ MASILLA MAGICA TRADICIONAL 700 GRS UNIDAD 5.966
1.907 | MEDIDOR DE AGUA 1" C/ TUERCA UNIDAD 83.193
1.908 | MEDIDOR DE AGUA 1/2" C/ TUERCA UNIDAD 30.252
1.909 | MEDIDOR DE AGUA 3/4" C/ TUERCA UNIDAD 36.689
1.910 | MELI CAFE 36X36 UNIDAD 14.286
1.911 | METALCON U ESTRUCTURAL 2X4X0.85, 6 MTS TIRA 6.975
1.912 | METALCON C ESTRUCTURAL 2X4X0.85, 6 MTS TIRA 8.252
1.913 | METALCON ESTRUCTURAL LINEA OMEGA TIRA 7.269
1.914 | METALCON OMEGA NORMAL 38X35X15X0.85, 3 MTS TIRA 3.891
1.918 | METALCON TIRANTE 70X0.85, ROLLO 60 MTS UNIDAD 44.538
1.916 | METALCON CIELO AT 20X25%300 CM TIRA 1.008
1.917 | METALCON ESQUINERO 30X30 MM, 2.4 ML TIRA 1.008
1.918 | MOLDURA AISLAPOL 30/35 X 3MTS UNIDAD 1.143
1.919 | MOLDURA AISLAPOL 40/50 X 3MIS UNIDAD 1.765
1.920 | MOLINETE MULTIUSO-REGULABLE UNIDAD 11.765
1.921 | MOPA HUMEDA. 16 OZ UNIDAD 3.286
1.922 | MM\OPA HUMEDA 24 O7 UNIDAD 4,059
1.923 | MOPA SECA 24 OZ UNIDAD 6.403
1.924 | MM\OPA SECA 36 OZ UNIDAD 9.412
1.925 | MORTERO ESTUCO INTERIOR 25 KG UNIDAD 4.706
1.926 | MORTERO P NIL SACO DE 25 KG UNIDAD 4.706
1.927 | MORTERS RE SACO DE 25KG UNIDAD 3.555
1.928 MOT}ISB’:@;\A 4P %O-HX DAISHIN UNIDAD 520.000
1.929 Muugflggr AL',-SV DE%IO UNIDAD 31.513
1.930 | NAPOLEO B0Y" o SIMILAR UNIDAD 21.849
1.931 NAP&‘EON\' ANLEY 36'(\95//MILAR UNIDAD 57.143
1.932 | naR1Z DEREDA gj&% COLORES TIRA 3 MTS UNIDAD 10.924
1.933 | NIPLE HE E\Tfi“"'maj/ UNIDAD 1.513
1.934 NIPLE p\/c HEHE 1" UNIDAD 462
1.935 | NIPLE PVC HE HE 1/2" UNIDAD 210
1.936 | NIPLE PVC HE HET1/2" UNIDAD 756
1.937 | NIPLE PVC HE HE 11/4" UNIDAD 924
1.938 | NIPLE PVC HE HE 2" UNIDAD 1.050
1.93% | NIPLE PVC HE HE 3/4" UNIDAD 294
1.940 | NIVEL DE ALUMINIO STANLEY 12" 0 SIMILAR UNIDAD 6.555
1.941 | NIVEL DE ALUMINIO STANLEY 18" 0 SIMILAR UNIDAD 7.143
1.942 | NIVEL DE ALUMINIO STANLEY 24" o SIMILAR UNIDAD 9.664
1.943 | NIVEL DE ALUMINIO STANLEY 36" o SIMILAR UNIDAD 13.639
1.944 | NIVEL DE ALUMINIO STANLEY 48" 0 SIMILAR UNIDAD 15.546
1.945 | N|VEL STANLEY TORPEDO 8" MAGNETICO o SIMILAR UNIDAD 4.034
1.946 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR AZUL GALON GL 17.647
1.947 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR BLANCO GALON GL 17.647
1.948 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR NEGRO GALON GL 17.647
1.949 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR ROJO GALON GL 17.647
1.950 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR CAFE GALON GL 17.647
1.951 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR CELESTE GALON GL 17.647
1.952 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR VERDE GALON GL 17.647
1.953 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR VERDE MANZANA GALON GL 17.647
1.954 [ OLEO BRILLANTE RIS COLOR CAFE CLARO GALON GL 17.647




1.955 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR GRIS GALON GL 17042
1.956 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR GRIS PERLA GALON GL 17.647
1.957 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR AMARILLO GALON GL 17.647
1.958 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR BLANCO INVIERNO GALON GL 17.647
1.959 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR DAMASCO GALON GL 17.647
1.960 | OLEO BRILLANTE IRIS COLOR DAMASCO OSCURO GALON Gl 17.647
1.961 | ONDULINE CAPUCHON ROJO SELLO HERMETICO UNIDAD 2.899
1.962 | ONDULINE CAPUCHON VERDE SELLO HERMETICO UNIDAD 2.899
1.963 | ONDULINE CUMBRERA ROJA UNIDAD 8.849
1.964 | ONDULINE CUMBRERA VERDE UNIDAD 11.370
1.965 | ONDULINE PLANCHA 1.5 MT2 2.0 X 0.95 ROJA UNIDAD 13.445
1.966 | ONDULINE PLANCHA 1.5 MT2 2.0 X 0.95 VERDE UNIDAD 13.445
1.967 | OVEROL BCO MICROTECH L FUMIG GILI UNIDAD 2353
1.968 | PALA BASURA PLASTICA UNIDAD 1.765
1.969 | PALA PUNTA HUEVO C / MANGO MADERA UNIDAD 4.622
1.970 | PALA PUNTA CUADRADA UNIDAD 6.723
1.971 | PALA CONCRETERA CUADRADA, MANGO-CORTO UNIDAD 11.983
1.972 | PANTALON DE CUERO SOLDADOR UNIDAD 18.487
1.973 | PAPEL FIELTRO UNIDAD 10.504
1.974 | PASADA PISO ELECTRICA BTICINO 2 M MIL 10.336
1.975 | PARALELO 2X20 BLANCO MIL 252
1.976 | PARALELO 2X20 NEGRO MIL 252
1.977 | PARTIDOR TUBO FLUORESCENTE UNIDAD 252
1.978 | PASTA CINTA DE FIBRA POTE 800 GRS UNIDAD 2.521
1.979 UNIDAD 3.445
1.980 UNIDAD 10.924
1.981 UNIDAD 2017
1.982 UNIDAD 3.664
1.983 UNIDAD 2.185
1.984 pAS\M so AR LATA S88/6R UNIDAD 3.193
1.985 | o AN A GRS TADA UNIDAD 13.025
1.986 | PEGAFIX MADERA POTE 1/2 KL UNIDAD 1.891
1.987 | PEGAMENTO PARA PORCELANATO UNIDAD 9.244
1.988 | PEGAMENTO TUBO NO MAS CLAVOS 250CC. UNIDAD 3.025
1.989 | PERNO DE ANCLAJE WC 5/16" UNIDAD 2.017
1.990 | PERNO ANCLAJE 1/2" X 2" 3/4 UNIDAD 462
1.991 | PERNO ANCLAJE 1/2" X 3" 3/4 UNIDAD 588
1.992 | PERNO ANCLAJE 1/2" X 4" 1/2 UNIDAD 672
1.993 | PERNO ANCLAJE 1/2" X 4" 1/4 UNIDAD 672
1.994 | PERNO ANCLAJE 1/2" X 5" UNIDAD 714
1.995 | PERNO ANCLAJE 1/2'X 5" 1/2 UNIDAD 882
1.996 | PERNO ANCLAJE 1/2" X 7" UNIDAD 1.193
1.997 | PERNO ANCLAJE 1/4" X 1" 3/4 UNIDAD 126
1.998 | PERNO ANCLAJE 1/4" X 2" 1/2 UNIDAD 151
1.999 | PERNO ANCLAJE 1/4" X 2" 1/4 UNIDAD 185
1.1000 | PERNO ANCLAJE 1/4" X 3" UNIDAD 210
1.1001 | PERNO ANCLAJE 1/4" X3" 1/4 UNIDAD 227
1.1002 | PERNO ANCLAJE 3/8" X 3" UNIDAD 269
1.1003 | PERNO ANCLAJE 3/8" X 3" 1/2 NIDAD 336
1.1004 | PERNO ANCLAJE 3/8" X 3" 3/4 UNIDAD 336
1.1005 | PERNO ANCLAJE 3/8" X 4" UNIDAD 378
1.1006 | PERNO ANCLAJE 3/8" X 5" UNIDAD 437
1.1007 | PERNO ANCLAJE 5/16" X 2" UNIDAD 210




1.1008 | PERNO ANCLAJE 5/16" X 2" 1/2 UNIDAD 244
1.1009 | PERNO ANCLAJE 5/16" X 3" UNIDAD 294
1.1010 | PERNO ANCLAJE 5/16" X 3"1/2 UNIDAD 336
1.1011 | PERNO ANCLAJE 5/16" X 3"3/16 UNIDAD 294
1.1012| PERNO ANCLAJE 5/16" X 4" 1/4 UNIDAD 336
1.1013 | PERNO COCHE 1/2" X 1" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 193
1.1014 | PERNO COCHE 1/2" X 2" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 210
1.1015 | PERNO COCHE 1/2" X 2" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 244
1.1016 | PERNO COCHE 1/2" X 3' CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 294
1.1017 | PERNO COCHE 1/2" X 3" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 336
1.1018 | PERNO COCHE 1/2" X 4" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 361
1.1019 | PERNO COCHE 1/4" X 1" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 101
1.1020 | PERNO COCHE 1/4" X 1" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 118
1.1021 | PERNO COCHE 1/4" X 1" 1/4 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 118
1.1022 | PERNO COCHE 1/4" X 2' CONGOLILLA Y TUERCA UNIDAD 126
1.1023 | PERNO COCHE 1/4" X.2"1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 151
1.1024 | PERNO COCHE 1/4" X 3" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 168
1.1025 | PERNO COCHE 1/4" X 3" 1/2 CONGOLILLA Y TUERCA UNIDAD 185
1.1026 | PERNO COCHE1/4"%:3"1/4 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 185
1.1027 | PERNO COCHE 174" X4" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 235
1.1028 | PERNO COCHE 3/8"X 1" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 101
1.1029 | PERNO COCHE 3/8" X 1" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 143
1.1030 | PERNO COCHE 3/8" X 1" 1/4 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 143
1.1031 | PERNO COCHE 3/8" X 2" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 185
1.1032 | PERNO cae%?\z" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 210
1.1033 | per &b HEA/ \AS‘ON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 235
1.1034 PER&IS% %&CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 252
1.1035 PEF&&&B o X 4" cd}q GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 294
1.1036 PEé}No C %@5';@#4 GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 336
1.1037 PERN‘Q mcn—;ésn 630%:@ GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 101
11038 PERNO\W 144 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 118
1.1039 | PERNO COLHE 5/16" X 2" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 168
11040 | PERNO COCHE 5/1 61 X.2" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 210
1.1041 | PERNO COCHE 5/16" X 3" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 252
1.1042 | PERNO COCHE 5/16" X 3" 1/2 CON GOLILLA Y. TUERCA UNIDAD 269
1.1043 | PERNO COCHE 5/16" X.4" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 294
1.1044 | PERNO COCHE 5/16" X 4" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 328
1.1045 | PERNO COCHE 5/16" X 5 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 336
1.1046 | PERNO COCHE 5/6" X 1" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 168
1.1047 | PERNO HEX. 1/2" X 1" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 168
1.1048 | PERNO HEX. 1/2" X 1" 1/2 CON GOLILLA Y.JUERCA UNIDAD 210
1.1049 | PERNO HEX. 1/2" X 1" 1/4 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 235
1.1050 | PERNO HEX. 1/2"X 2" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 252
1.1051 | PERNO HEX. 1/2"X 2" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 294
1.1052 | PERNO HEX. 1/2" X 3' CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 336
1.1053 | PERNO HEX. 1/2" X 3" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 361
1.1054 | PERNO HEX. 1/2" X 4" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 420
1.1055 | PERNO HEX. 1/2" X 5" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 462
1.1056 | PERNO HEX. 1/4" X 1" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 101
1.1057 | PERNO HEX. 1/4" X 1" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 126
1.1058 | PERNO HEX. 1/4" X 1" 1/4 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 126
1.1059 | PERNO HEX. 1/4" X 2" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 168
1.1060 | PERNO HEX. 1/4" X 2" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 202




1.1061 | PERNO HEX. 1/4" X 2" 1/4 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 202
1.1062 | PERNO HEX. 1/4" X 3' CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 235
1.1063 | PERNO HEX. 1/4" X 3" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 235
1.1064 | PERNO HEX. 1/4" X 4' CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 269
1.1065 | PERNO HEX. 1/4" X 4" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 269
1.1066 | PERNO HEX. 1/4" X 5" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 294
1.1087 | PERNO HEX. 3/8" X 1" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 168
1.1068 | PERNO HEX. 3/8" X 1" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 193
1.1069 | PERNO HEX. 3/8" X 1" 1/4 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 210
1.1070 | PERNO HEX. 3/8" X 2" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 235
1.1071 | PERNO HEX. 3/8" X 2" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 269
1.1072 | PERNO HEX. 3/8" X 3" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 294
1.1073 | PERNO HEX. 3/8" X 3" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 328
1.1074 | PERNO HEX. 3/8" X 3/4" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 353
1.1075 | PERNO HEX. 3/8" X 4" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 403
1.1076 | PERNO HEX. 3/8" X 5" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 420
1.1077 | PERNO HEX. 5/16"X 1" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 126
1.1078 | PERNO HEX. 5/16" X 1" 1/2 CON.GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 168
1.1079 | PERNO HEX. 5/16"X-1*1/4 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 168
1.1080 | PERNO HEX. 5/16" X% 2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 210
1.1081 | PERNO HEX. 5/16*X.2" 1/4 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 235
1.1082 | PERNO HEX. 5/16" X 21/2" CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 252
1.1083 | PERNO HEX. 5/16" X 3' CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 244
1.1084 | PERNO HEXSFESX.3" 1/2 CON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 269
11085 | pERKONEX. 5/T6HOSON GOLILLA Y TUERCA UNIDAD 319
1.1086 | pFAND HILTL Fe\\ UNIDAD 714
1.1087 | AiGar SRIE Db A x 11l /2 UNIDAD 798
11088 | P\CAPORT 6% UNIDAD 924
1.1089 p|&QpQ;TE cob. ]Q&\\g’/j 1/2 UNIDAD 1.050
1.1090 | pic APERIEGED o 3" UNIDAD 1.277
1.1091 P|CAPORR65 106 X 4" UNIDAD 1.563
1.1092 | piC APORTE DUCASSE 3/8" X 100 MM 0 SIMILAR UNIDAD 1.555
1.1093 | PICAPORTE DUCASSE 3/8" X 160 MM o SIMILAR UNIDAD 4.454
1.1094 | p|CAPORTE DUCASSE 3/8" X 260 MM 0 SIMILAR UNIDAD 5.714
1.1095 | pICAPORTE DUCASSE 3/8" X 500 MM o SIMILAR UNIDAD 8.067
1.1096 | PICAPORTE PISO 12" X 1/2" X 1"1/2 UNIDAD 5.437
1.1097 | PICAPORTE PISO 16" X 1/2" X 1" 1/2 UNIDAD 35.546
1.1098 | PICAPORTE PISO 8" X 1/2" X 1" 1/2 UNIDAD 4.202
1.1099 | PICOTA PUNTA- RAMA CON MANGO UNIDAD 11.765
1.1100 | PILETA SANITARIA 110X50X40 UNIDAD 4.538
1.1101 | PINTA CAL SACO 25 KG UNIDAD 5.378
1.1102 | PINTURA MULTITECHO, GL, COLORES Gl 21.849
1.1103 | PINTURA PISCINA PREMIUM SOQ. GALON COLORES o SIMILAR GL 36.311
1.1104 | pINTURA PISCINA SIPA, SECADO RAPIDO GL 43.277
1.1105 | PINTURA TRAFICO GALON COLORES AL AGUA - ROJO GL 27.731
1.1106 | PINTURA TRAFICO GALON COLORES AL AGUA - AZUL GL 27.731
1.1107 | PINTURA TRAFICO GALON COLORES AL AGUA - BLANCO GL 27.731
1.1108 | pINTURA TRAFICO GALON COLORES AL AGUA - VERDE GL 27.731
1.1109 | PINTURA TRAFICO GALON COLORES AL AGUA - AMARILLO GL 27.731
1.1110 | PINTURA TRAFICO GALON COLORES AL AGUA - CAFE GL 27.731
1.1111 | PINTURA TRAFICO GALON COLORES AL AGUA - SALMON GL 27.731
1.1112 | PIOLA POLIPROPILENO BCO 10 MM MTL 588
1.1113 | PIOLA POLIPROPILENO BCO 3MM MTL 101




1.1114 | pIOLA POLIPROPILENO BCO 4MM ML 126

1.1115 | pIOLA POLIPROPILENO BCO 6MM MTL 210

1.1118 | PIOLA POLIPROPILENO BCO 8MM MTL 294

1.1117 | PIOLA POLIPROPILENO COLOR 10 MM MIL 403

1.1118 | PIOLA POLIPROPILENO COLOR 4MM MIL 126

1.1119 | PIOLA POLIPROPILENO COLOR 6MM MITL 210

1.1120 | PIOLA POLIPROPILENO COLOR 8MM MITL 277

1.1121 | pISO DE GOMA ANTIDESLIZANTE, 1,00 MT. ANCHO, CAUCHO MITL 6.723
1.1122 | piSO FLOTANTE M2 COLORES M2 8.277
1.1123 | pISTOLA AIRE CALIENTE 1800 WATTS SKIL o SIMILAR UNIDAD 53.529
1.1124 | pISTOLA CALAFATERA METALICA 310 ML UNIDAD 3.193
1.1125 | p;7ARRENO GRAN ONDA P-5 1,22 UNIDAD 4.983
1.1126 | p|7ARRENO GRAN ONDA P-5 1.83 UNIDAD 10.168
1.1127 | pi7ARRENO GRAN ONDA P-5 2.44 UNIDAD 11.933
1.1128 | pI7ARRENO ONDA ESTANDARP-9'1.22 UNIDAD 5.630
1.1129 | piZARRENO ONDA ESTANDAR P-9 1.83 UNIDAD 7.277
1.1130 | pIZARRENO ONDA ESTANDAR P-9 2.44 UNIDAD 12.563
1.1131 | pLANA BOTADORA 202-6" UNIDAD 2.227
1.1132 | pLANA BOTADORA:202:7" UNIDAD 2.395
1.1133 [ PLANA BOTADORA 202-8" UNIDAD 2.521

1.1134 | Pl ANCHA FIBRA 2.0MT COLORES UNIDAD 8.277
1.1135 | PLANCHA FIBRA 1.22 MT COLORES UNIDAD 4.076
1.1136 | PLANCHA FIBRA 2.50 MT COLORES UNIDAD 10.378
1.1137 | PLANCHA EIBRA SOMRCOLORES UNIDAD 11.765
1.1138 PLANCQ;KE]SEA 3.5 REDLORES UNIDAD 13.025
1.1139 | pLANGHE FIBRA-BAOR, COLDRES UNIDAD 13.874
1.1140 | puAN(CEE ASRAYR A ONDAJ) 22 MT COLORES UNIDAD 6.714
1.1141 PLANQHA FIERANE s colores UNIDAD 4.370
1.1142 PLANCRA LISA 3; {MMAM 2.40 UNIDAD 7.689
1.1143 PLANCHABE{QM 2.40 UNIDAD 8.706
1.1144 | p_ ANCHA L|SA/5 MM 1.20%.2.40 UNIDAD 10.504
1.1145 | PLANCHA LISA &6 MM 120 X 2.40 UNIDAD 15.126
1.1146 | pL ANCHA LISA 8 MM 11.201%.2.40 UNIDAD 21.420
1.1147 | PLANCHA NEPAL 2,00X3,00 MTS UNIDAD 23.513
1.1148 | PLANCHA TEJAS UNIDAD 9.664
1.1149 | PLANCHA VULCANITA DE 10MM UNIDAD 7.143
1.1150 | pLANCHA GALVANIZADA LISA, 1000x3000x6 MM UNIDAD 13.025
1.1151 | PLANCHA DE ACERO LAMINADO EN CALIENTE, E=2,5 MM, 3x2 M UNIDAD 79.412
1.1152 | pLANSA NEGRA 1", CANERIA POLIETILENO MIL 664

1.1153 | pLANSA NEGRA 1/2", CANERIA POLIETILENO MTL 193

11154 | pLANSA NEGRA 3/4", CANERIA POLIETILENO MTL 403

1.1155 | pL ATACHO 140X400 PR4014 M/MAD RAULI PROF UNIDAD 8.992
1.1156 | POLAINA DE CUERO SOLDADOR UNIDAD 10.924
1.1157 | POMEL 1" UNIDAD 2.353
1.1188 | pOMEL 1/2" UNIDAD 588

1.1159 | POMEL 3/4" UNIDAD 1.513
1.1160 | POMEL 3/8" UNIDAD 378

1.1161 | POMEL 5/8" UNIDAD 840

1.1162 | POMEL 7/8" UNIDAD 2.202
1.1163 | PORCELANATO 50 x 50 COLORES UNIDAD 18.840
1.1164 | PORCELANATO 60 x 60 COLORES UNIDAD 20.588
1.11865 | PORTA ELECTRODO 600A ALEMAN UNIDAD 10.966
1.1166 [ PORTA ELECTRODO INDURA 0o SIMILAR UNIDAD 10.714




1.1167 | PORTACANDO 1" UNIDAD 630
1.1168 | PORTACANDO 11/2" UNIDAD 672
1.1169 | PORTACANDO 2" UNIDAD 840
1.1170 | PORTACANDO 21/2" UNIDAD 1.059
1.1171 | PORTACANDO 3" UNIDAD 1.395
1.1172 | PORTACANDO 31/2" UNIDAD 1.471
1.1173 | PORTACANDO 4" UNIDAD 1.605
1.1174 | PORTANTE CIELOS UNIDAD 3.193
1.1175 | PRENSA TIPO C 2" UNIDAD 5.042
1.1176 | PRENSA TIPO C 3" UNIDAD 7.563
1.1177 | PRENSA TIPO C 4" UNIDAD 9.748
1.1178 | PRENSA TIPO C 5" UNIDAD 12.168
1.1179 | PRENSA TIPO C &" UNIDAD 15.504
1.1180 | PRENSA TIPO C 8" UNIDAD 23.160
1.1181 | PREPARADO ESMALTE AL AGUA BASE MEDIA GALON UNIDAD 17.227
1.1182 | PREPARADO ESMALTE AL AGUA BASE BLANCA GALON UNIDAD 17.227
1.1183 | PREPARADO ESMALTE AL AGUA BASE BLANCA TINET UNIDAD 68.445
1.1184 | PREPARADO ESMALTE AL AGUA BASE FUERTE GALON UNIDAD 17.227
1.1185 | PREPARADO ESMALTE AL AGUA BASE FUERTE TINET. UNIDAD 68.445
1.1186 | PREPARADO ESMALTE AL AGUA BASE INTENSA TINET. UNIDAD 68.445
1.1187 | PREPARADO ESMALTE AL AGUA BASE INTENSA GALON UNIDAD 17.227
1.1188 | PREPARADO ESMALTE AL AGUA BASE MEDIA TINET, UNIDAD 68.445
1.1189 | PREPARADO ESMALTE SINTETICO BASE BLANCA GL UNIDAD 20.168
1.1190 | PREPARADO ESMALTE SINTETICO BASE FUERTE GL UNIDAD 20.168
1.1191 | PREPARADO ESMALTE SINTETICO BASE MEDIA GL UNIDAD 20.168
1.1192 | PREFARADS LTE SINTETICO INTENSA GL UNIDAD 20.168
1.11934RREPAR BRILLANTE BASE BLANCA GALON UNIDAD 17.647
1-”#;?%5&3 NJS)s ILLANTE BASE FUERTE GALON UNIDAD 17.647
I-Hﬁf [ PREPA HILLANTE BASE INTENSA GALON UNIDAD 17.647
1.1194 | pREEARADYO1 EQ BRILLANTE BASE MEDIA GALON UNIDAD 17.647
1.1 19*\P@RARA Q@@,(Z//OPACO BASE BLANCA GALON UNIDAD 17.647
1.1198 PRER/ D SBSTEO OPACO BASE INTENSA GALON UNIDAD 17.647
1.1199 PREPARADO OLEQ QPACQ BASE MEDIA GALON UNIDAD 17.647
1.1200 | PROTECTOL FACIAL CON VISOR UNIDAD 5.294
1.1201 | PROTECTOR ALFOMBRA 0.60 CMS CRISTAL MTL 7.143
1.1202 | PROTECTOR ALFOMBRA 0.40 CMS GRIS MTL 7.143
1.1203 | PROTECTOR ALFOMBRA 0.60 CMS NEGRO MTL 7.143
1.1204 | PROTECTOR DE OIDO TIPO FONO UNIDAD 2.235
1.1205 | PROTECTOR SOLAR 1000ML UNIDAD 15.546
1.1206 | PROTECTOR SOLAR 340 ML UNIDAD 7.563
1.1207 | PULVERIZADOR MANUAL, 5 LTS UNIDAD 13.487
1.1208 | pUNTA DE 1" UNIDAD 1.933
1.1209 [ PUNTA DE 11/2" UNIDAD 1.765
1.1210 | PUNTA DE 2" UNIDAD 1.765
1.1211 | pyNTA DE a2 UNIDAD 1.765
1.1212 | PUNTA PHILLIPS 1" DW 2002 o SIMILAR UNIDAD 1.353
1.1213 | RASTRILLO 14 DIENTES CON MANGO UNIDAD 6.050
1.1214 | REBAJADORA (TUPY) DW625E o SIMILAR UNIDAD 92.437
1.1215 | RECEPTACULO 80 X 80 BLANCO UNIDAD 23.529
1.1216 | REDUCCION SANITARIO 110X50 UNIDAD 1.269
1.1217 | REDUCCION SANITARIO 110X75 UNIDAD 1.269
1.1218 | REDUCCION SANITARIO GRIS 50 X 40 UNIDAD 462
1.1219 | REDUCCION SANITARIO GRIS 75X50 UNIDAD 714




1.1220 | REFELCTOR HALOGENO 500 WATTS UNIDAD 4.958
1.1221 | REFLECTOR HALOG 2X500W C/ATRIL VKB UNIDAD 28.151
1.1222 | REFLECTOR HALOGENO 1000 WATTS UNIDAD 9.664
1.1223 | REFLECTORES LED 20W UNIDAD 8.832
1.1224 | REGULADOR DE GAS 11-15KG UNIDAD 11.353
1.1225 | REGULADOR DE GAS 45 KG C /FLEXIBLE UNIDAD 49.160
1.1226 | REJILLA PILETA CIRCULAR UNIDAD 1.269
1.1227 | REMACHADORA STANLEY 69-646 0 SIMILAR UNIDAD 11.353
1.1228 | REMACHADORA STANLEY CABEZA GIRATORIA MR - 77C o SIMILAR UNIDAD 27.731
1.1229 | REMACHADORA STANLEY TRABAJO PESADO 69-800 0 SIMILAR UNIDAD 16.798
1.1230 | REMOVEDOR PINTURA AEROSOL 485 ML UNIDAD 3.529
1.1231 | REMOVEDOR PINTURA SOQUINA GALON 0 SIMILAR UNIDAD 17.647
1.1232 | REMOVEDOR PINTURA SOQUINA LITRO 0 SIMILAR UNIDAD 5.546
1.1233 | RENOVADOR DE GOMA AEROSOL KIT o SIMILAR UNIDAD 2.899
1.1234 | RODILLO CHIPORRO 2" UNIDAD 2.353
1.1235 | RODILLO CHIPORRO 3" UNIDAD 2.605
1.1236 | RODILLO CHIPORRO 5" UNIDAD 3.445
1.1237 | RODILLO CHIPORRO 7" UNIDAD 3.941
1.1238 | RODILLO CHIPORRO:S" UNIDAD 4.168
1.1239 | RODILLO ESPONJA 3" UNIDAD 1.269
1.1240 | RODILLO ESPONJA 4" UNIDAD 1.521
1.1241 | RODILLO ESPONJA 5" UNIDAD 1.765
1.1242 | RODILLO ESPONJA 7" UNIDAD 2.437
1.1243 | pc5Gi 00 9" UNIDAD 3.193
1.1244] pOSC AL M UNIDAD 13
1124507 X% \\ UNIDAD 2]
1.1246 | roTO LO DENJOLEDOR GSH 11VC 1700W UNIDAD 500.000
1-12&"( RUEEIA RE%/#ANTERA 350 X 8 UNIDAD 11.765
1.1248 gliepa MOLA%A 5 MM UNIDAD 17
1.1249 @gﬁ%}g 50.MM UNIDAD 21
1.1250 RUEDA( MOLDAJE 25 MM UNIDAD 25
1.1251 | RUEDA AL PISO P/PORTON 50 MM UNIDAD 6.891
1.1252 | RUEDA AL PISO.P/PORTON 100 MM UNIDAD 29.412
1.1253 | SALA DE BANO C/TAPA Y FITTING BLANCA UNIDAD 59.664
1.1254 | sALA DE BANO SIFON COLORES C/TAPA Y FITIING UNIDAD 76.471
1.1255 | SALIDA ESTANQUE 3/4" UNIDAD 2.101
1.1256 | SELLADOR FIJADOR DE CAL GALON SOQUINA o SIMILAR UNIDAD 7.101
1.1257 | SELLADOR FIJADOR DE CAL TINETA SOQUINA o SIMILAR UNIDAD 34.454
1.1258 | SELLADOR MADERA 1/4 GALON SIPA 0 SIMILAR UNIDAD 5714
1.1259 | SELLADOR MADERA GALON SIPA o SIMILAR UNIDAD 18.487
1.1260 | SELLO ANTIFUGA W.C UNIDAD 1.765
1.1261 | SERRUCHO CAPINTERO 18" UNIDAD 8.067
1.1262 | SERRUCHO CAPINTERO 20 UNIDAD 8.067
1.1263 | SERRUCHO CAPINTERO 22" UNIDAD 8.067
1.1264 | SERRUCHO CAPINTERO 24" UNIDAD 8.067
1.1265 | SERRUCHO COSTILLA 12" UNIDAD 5.756
1.1266 | SERRUCHO COSTILLA 14" UNIDAD 7.143
1.1267 | SIERRA CALADORA UNIDAD 54.622
1.1268 | SIERRA CALADORA SKIL 4230 380 WATTS 0 SIMILAR UNIDAD 23.529
1.1269 | SIERRA CIRCULAR 71/4 5300-JC 1300 WATTS SKIL o SIMILAR UNIDAD 52.941
1.1270 | SIERRA CIRCULAR 71/4 CS1020-B2C BLACK DECKER o SIMILAR UNIDAD 96.639
1.1271 | SIERRA INGLETEADORA GCM 10-S 1800 WATTS UNIDAD 300.000
1.1272 | S|ERRA SIN FIN BANCO 270W 3385 0 SIMILAR UNIDAD 120.000




1.1273 | 5IFON BOTELLA LAVATORIO 11/2 SALIDA CURVA UNIDAD 2.017
1.1274 | 5iFON BOTELLA LAVATORIO 11/2 SALIDA RECTA UNIDAD 2017
1.1275 | 5IFON BOTELLA LAVATORIO 11/4 S/CURVA UNIDAD 2017
1.1276 | 5IFON URINARIO CROMADO, 1 1/4" UNIDAD 19.328
1.1277 | SIFON URINARIO BOTELLA, 1 1/2" UNIDAD 4.706
1.1278 | 5iKA ANTISOL, BIDON 4,5 LTS UNIDAD 23.529
1.1279 | SIKA 1 BIDON DE 4.5 KG o SIMILAR UNIDAD 6.555
1.1280 | S|KA 1 BOTELLA DE 1.3 KG o SIMILAR UNIDAD 2.353
1.1281 | SIKA 1 TINETA 18 LTS 0 SIMILAR UNIDAD 21.008
1.1282 | 5iKA 2 BIDON DE 4.5 KG o SIMILAR UNIDAD 13.361
1.1283 | 5iKA 2 BOTELLA 1.3 KG 0 SIMILAR UNIDAD 5.042
1.1284 | 5iK A 2 TINETA 18 LTS o SIMILAR UNIDAD 41.168
1.1285 | 5/KA 3 BOTELLA 1.3 LTS 0 SIMILAR UNIDAD 3.664
1.1286 | SIKA 3 BOTELLA 4.5 KG o SIMILAR UNIDAD 7.378
1.1287 | s|KA 3 TINETA 18 LTS o SIMILAR UNIDAD 21.849
1.1288 | 5|KA BOOM 500 ML ESPUMA o SIMILAR UNIDAD 5.462
1.1289 | sIKA BOOM 750 ML ESPUMA o SIMILAR UNIDAD 6.639
1.1290 | 5Kk A GROUT 212 SACO DE 30 KG.0 SIMILAR UNIDAD 10.504
1.1291 | siKA GROUT 214 SACOIDE 30 KG 0 SIMILAR UNIDAD 10.924
1.1292 | 5iKA LATEX 1.3 LTS O SIMILAR UNIDAD 3.025
1.1293 | SIKA LATEX 18 LTS'0 SIMILAR UNIDAD 66.479
1.1294 | 5IKA LATEX 4.5 LTS o SIMILAR UNIDAD 18.916
1.1295 | SIKA LISTO MIX- SACO DE 25 KG o SIMILAR UNIDAD 18.067
1.1296 | 5IKA MONTAJE CARTUCHO 300 ML o SIMILAR UNIDAD 2.857
1.1297 | 5jce E GALON DE 3.8 KG o SIMILAR UNIDAD 16.471
112987 G4 A BIROTE DE KILO o SIMILAR UNIDAD 4.168
11289y - G o SIMILAR UNIDAD 9.916
1i ﬁ' r LhPOTE a& 5KG o SIMILAR UNIDAD 33.193
1.1&01 Sk ARURY DROTE di; o SIMILAR UNIDAD 9916
1J§§2.<§§KADU{32 Pg}%ﬁf KG o SIMILAR UNIDAD 13.025
1.130@%@4@% 5KG o SIMILAR UNIDAD 54.622
1.1304 | 5|k ADUR 52 POTE 1 KG o SIMILAR UNIDAD 14.958
1.1305 | sik ADUR 52 POTE 5KG o SIMILAR UNIDAD 62.941
1.1306 | SIKAFLEX 1-A GRIS 600 CC o SIMILAR UNIDAD 7.479
1.1307 | SIKAFLEX 11-FC BLANCO CARTUCHQ 300 ML o SIMILAR UNIDAD 6.639
1.1308 | SIKAFLEX 11-FC GRIS CARTUCHO 300 ML o SIMILAR UNIDAD 5.975
1.1309 | SIKAFOR MADERA TINETA 16 KG o SIMILAR UNIDAD 49.042
1.1310 | SIKAFOR METAL BIDON 16 KG o SIMILAR UNIDAD 38.832
1.1311 | SIKAFOR METAL BIDON 4 KG 0 SIMILAR UNIDAD 8.286
1.1312 | 5|LICONA SANISIL BLANCO 300CC o SIMILAR UNIDAD 2.353
1.1313 | 5ILCONA SANISIL TRANSP. 300 CC o SIMILAR UNIDAD 2353
1.1314 | SOBERBIO DE3/16 X 11/2 UNIDAD 29
1.1315 | SOBERBIO DE 3/16 X 2" UNIDAD 38
1.1316 | SODA CAUSTICA BOLSA KG UNIDAD 1.933
1.1317 | SOLDADORA AMUGO 201 PRO 1008032 o SIMILAR UNIDAD 558.815
1.1318 | SOLDADORA INDURA ARTICO 180 H.F 0 SIMILAR UNIDAD 457.983
1.1319 | SOLDADURA 150 CV UNIDAD 126.050
1.1320 | SOLDADURA 195CV UNIDAD 92.437
1.1321 | SOLDADURA ESTANO CARRETE 1/2" UNIDAD 11.017
1.1322 | SOLDADURA 165 CV UNIDAD 79.832
1.1323 | SOLDADURA 180CV UNIDAD 103.361
1.1324 | SOLERA TIPO A UNIDAD 14.000
1.1325 | SOLERILLAS DE PASAJE DE 20 X 40 X 100 CM. UNIDAD 2.941




1.1326 | SOPLETE A GAS BUTANO PG-100 UNIDAD 11.353
1.1327 | SOPLETE A GAS BUTANO PG-200 UNIDAD 13.025
1.1328 | SPRAY NEGRO BRILLANTE UNIDAD 2.941
1.1329 | SPRAY COLORES UNIDAD 2.941
1.1330 | SPRAY COLORES METALIZADOS UNIDAD 3.790
1.1331 | TABLERO METALICO 1200x600x300 MM UNIDAD 280.857
1.1332 | TAB CAN NORM 61X20X05X3MT UNIDAD 1.672
1.1333 | TAB MONT NOR 40X38X8X0.5X2.4MT UNIDAD 2017
1.1334 | TALADRO ATORNILLADOR 9078 BLACK Y DECKER o SIMILAR UNIDAD 30.672
1.1335 | TALADRO ATORNILLADOR 1/2 UNIDAD 114.286
1.1336 | TALADRO PEDESTAL MAKITA UNIDAD 252.101
1.1337 | TALADRO PERCUTOR 1/2" DW 508 UNIDAD 835.714
1,1338 | TALADRO ATOR B&D CD121K 0 SIMILAR UNIDAD 86.143
1.1339 | TAPA BANO ESTANDAR UNIDAD 6.723
1.1340 | TAPA CANALETA PVC UNIDAD 1.513
1.1341 | TAPACANTO CON PEGAMENTO UNIDAD 168
1.1342 | TAPA CIEGA NICHO UNIDAD 151
1.1343 | TAPAGOTERAS SELLANTE 300 GR UNIDAD 4.370
1.1344 | TAPA SPAK UNIDAD 25
1.1345 | TAPA TUBO SANITARIA GRIS 110 MM UNIDAD 639
1.1346 | TAPA TUBO SANITARIA GRIS 40 MM UNIDAD 420
1.1347 | TAPA TUBO SANITARIA GRIS 50 MM UNIDAD 504
1.1348 | TAPA TUBO SANITARIA GRIS 75 MM UNIDAD 588
1.1349 | TAPON PVC 20 MM UNIDAD 185
1.1350 5 0 MM UNIDAD 454
113510 R PO UNIDAD 454
1 ul/2" UNIDAD 689
111353} | UNIDAD 756
\\1354 OO RE},’/SABLE 3M C/CORDON PAR 1.681
13355, TARUOS Rkt s UNIDAD 17
l.léﬁ_{ﬁ#}éﬁgg 8MM UNIDAD 21
1.1357 | TARUGOS FIXSER 10MM UNIDAD 29
1.1358 | 1ARUGO PALOMA VOLCANITA UNIDAD 34
1.1359 | TECHOCRYL COLORES GALON UNIDAD 19.748
1.1360 | TECLE CADENA YALE 1.57 x 3 M. UNIDAD 218.487
1.1361 | TEE BAJADA CANALETA UNIDAD 4.034
1.1362 | TEE PRESION 110 MM UNIDAD 2.689
1.1363 | TEE PRESION 20 MM UNIDAD 210
1.1364 | TEE PRESION 25 MM UNIDAD 269
1.1365 | TEE PRESION 32 MM UNIDAD 420
1.1366 | TEE PRESION 40 MM UNIDAD 588
1.1387 | TEE PRESION 50 MM UNIDAD 832
1.1388 | TEE PRESION 63 MM UNIDAD 2.403
1.136% | TEE PRESION 75 MM UNIDAD 2916
1.1370 | TEE PRESION 90 MM UNIDAD 5.126
11371 | TEE SANITARIA GRIS 110X110 UNIDAD 2.773
1.1372 | TEE SANITARIA GRIS 110X40 UNIDAD 2.353
1.1373 | TEE SANITARIA GRIS 110X50 UNIDAD 2.521
1.1374 | TEE SANITARIA GRIS 110X75 UNIDAD 2.689
1.1375 | TEE SANITARIA GRIS 40X40 UNIDAD 630
1.1376 | TEE SANITARIA GRIS 50X40 UNIDAD 798
1.1377 | TEE SANITARIA GRIS 50X50 UNIDAD 798
1.1378 | TEE SANITARIA GRIS 75X40 UNIDAD 1.118




1.1379 | TEE SANITARIA GRIS 75X50 UNIDAD 1.227
1.1380 | TEE SANITARIA GRIS 75X75 UNIDAD 1.353
1.1381 | TEESO SO HI 1/2" UNIDAD 1.555
1.1382 TEE SO SO HI 3/4" UNIDAD 2.353
1.1383 | TEE SO SOSO 1" UNIDAD 2.941
1.1384 | TEE SO SOSO 1/2" UNIDAD 790
1.1385 | TEE SO SOSO 11/2" UNIDAD 7.017
1.1386 | TEE SO SOSO 11/4" UNIDAD 4.202
1.1387 | TEE SO SOSO 2" UNIDAD 8.580
1.1388 | TEE SO SOSO 3/4" UNIDAD 1.395
1.138% | TEFLON 1/2" UNIDAD 269
1.1390 | TEFLON 3/4" UNIDAD 403
1.1391 | TENAZA T/TIERRA 500A UNIDAD 3.630
1.1392 | TERMINAL E.M.T. 20 MM UNIDAD 277
1.1393 | TERMINAL E.M.T. 25 MM UNIDAD 420
1.1394 | TERMINAL E.M.T. 32 MM UNIDAD 639
1.1395 | TERMINALES E.M.T. GALVANIZADO 1/2 UNIDAD 244
1.1396 | TERMINALES E.M.T. GALVANIZADO'3/4 UNIDAD 353
1.1397 | TERMINAL PRESION HE 20 MM UNIDAD 168
1.1398 | TERMINAL PRESION HE 25 MM UNIDAD 252
1.1399 | TERMINAL PRESION HE 32 MM UNIDAD 412
1.1400 | TERMINAL PRESION HE 40 MM UNIDAD 496
1.1401 | TERM| ION HE 50 MM UNIDAD 630
11402 ﬁwﬁ ONHE 63 MM UNIDAD 1143
1.1403/ TR MIN AL FRELONTNZ0 MM UNIDAD 168
1.1404 e A FalefBion i 5 M UNIDAD 252
1.1408 TERMH) ,..‘- BSION HI 2 MM UNIDAD 412
1.1406\ \[] MINAL RESIQG)b%tO MM UNIDAD 588
1.1407 T‘Eé@’mdmw| 50 MM UNIDAD 1,143
1.1408 TERMGN Hi 63 MM UNIDAD 2.689
1.1409 TERM]NL\L SO-HE 1" UNIDAD 2.101
1.1410 | TERMINAL SO-HE 1/2" UNIDAD 756
1.1411 | TERMINAL SO=HE 11/2" UNIDAD 3.025
1.1412 | TERMINAL SO-HE 11/4" UNIDAD 2.773
1.1413 | TERMINAL SO-HE 2" UNIDAD 5.840
1.1414 [ TERMINAL SO-HE 3/4" UNIDAD 1.353
1.1415 | TERMINAL SO-HI 1" UNIDAD 2.52]
1.1416 | TERMINAL SO-HI 1/2" UNIDAD 798
1.1417 | TERMINAL SO-HI 11/2" UNIDAD 3.445
1.1418 | TERMINAL SO-HI 11/4" UNIDAD 2.252
1.1419 | TERMINAL SO-HI 2" UNIDAD 5.857
1.1420 | TERMINAL SO-HI 3/4" UNIDAD 1.513
1.1421 | THOMSIT ALFOMBRA GALON DE 4,5 KG 0 SIMILAR UNIDAD 18.992
1.1422 | THOMSIT ALFOMBRA POTE DE 800 GRS o SIMILAR UNIDAD 4,403
1.1423 | THOMSIT ALFOMBRA TINETA DE 20 KG 0 SIMILAR UNIDAD 69.748
1.1424 | THOMSIT VINILICO GALON DE 4.5 KG o SIMILAR UNIDAD 19.966
1.1425 | THOMSIT VINILICO POTE DE 800 GRS o SIMILAR UNIDAD 4.714
1.1426 | THOMSIT VINILICO TINETA DE 20 KG o SIMILAR UNIDAD 76.672
1.1427 | 7 JERA STANLEY HOJALATERO 7" o SIMILAR UNIDAD 11.311
1.1428 | 7| JERA STANLEY HOJALATERO 10" 0 SIMILAR UNIDAD 13.445
1.1429 | TINTES PARA PINTURA, 250 CC UNIDAD 2941
1.1430 | TIRADORES SIMPLE DE PUERTA UNIDAD 4.874
1.1431 | TIRAFONDO HEX 1/4" X 1" UNIDAD 38




1.1432 | TRAFONDO HEX 1/4"X 11/2" UNIDAD 59
1.1433 | TIRAFONDO HEX 1/4" X 2" UNIDAD 67
1.1434 | TIRAFONDO HEX 1/4" X 21/2" UNIDAD 84
1.1435 | TIRAFONDO HEX 1/4" X 3" UNIDAD 101
1.1436 | TIRAFONDO HEX 1/4" X 31/2" UNIDAD 109
1.1437 | TIRAFONDO HEX 1/4" X 4" UNIDAD 118
1.1438 | 117A CALDERERA PLANA 5X1/2X3/16 UNIDAD 269
1.1439 | 1IZALINEAS STANLEY 47-442 30 MTS 0 SIMILAR UNIDAD 3.597
1.1440 | TOMA CORRIENTE EMB. DOBLE BLANCO UNIDAD 2.185
1.1441 | TOMA CORRIENTE EMB. SIMPLE BLANCO UNIDAD 1.765
1.1442 | TOMA CORRIENTE EMB. TRIPLE BLANCO UNIDAD 2.857
1.1443 | TOMA CORRIENTE HEMBRA CON PUENTE INTEGRADOS UNIDAD 2924
1.1444 | TORNILLO CABEZA LENTEJA 8 X 1/2" UNIDAD 14
1.1445 | TORNILLO CABEZA LENTEJA8 X 1" UNIDAD 17
1.1446 | TORNILLO CABEZA LENTEJA 8.X1°1/4" UNIDAD 20
1.1447 | TORNILLO CABEZA LENTEJA 8 X1 1/2" UNIDAD 25
1.1448 | TORNILLO CABEZA LENTEJA 8 X 3/4" UNIDAD 16
1.1449 | TORNILLO MEC N3 4" *LUQUE* UNIDAD 40.000
1.1450 | TORNILLO NEGRO 6X1" UNIDAD 11
1.1451 | TORNILLO NEGRO"6X1°1/4" UNIDAD 14
1.1452 | TORNILLO NEGRO'6X1 5/8" UNIDAD 19
1.1453 | TORNILLO NEGRO 8X2 1/2" UNIDAD 25
1.1454 | TORNILLO NEGRO 8X3" UNIDAD 29
1.1455 | TORNILLO PUNTA BROCA 6X1" UNIDAD 13
1.1454 UNIDAD 16
1.1457 UNIDAD 20
1.1458 UNIDAD 26
1.1459 UNIDAD 101
1.1460 \ UNIDAD 5.630
1.1481 iAPPE. UNIDAD 10.924
1.1462 TUBQWA 3.MT X 75 MM TIRA 4.479
1.1463 | TUBO CONDUIT 16X3 MTS UNIDAD 546
1.1484 | TUBO CONDUIT 20X6/MTS UNIDAD 1.647
1.1465 | TUBO CONDUIT 25X4 MTS UNIDAD 1.933
1.1466 | TUBO CONDUIT 32X6 MTS UNIDAD 2.773
1.1467 | TUBQ CONDUIT 36X 6 MTS UNIDAD 3.353
1.1468 | TUBO CONDUIT 40X6 MTS UNIDAD 3.353
1.1469 | TUBO CONDUIT 50X6 MTS UNIDAD 4.454
1.1470 | TUBO FLUORESCENTE 18 WATTS UNIDAD 1.008
1.1471 | TUBO FLUORESCENTE 36 WATTS UNIDAD 1.008
1.1472 | TURO LED 12 WATIOS UNIDAD 3.277
1.1473 | TUBO LED 18 WATIOS UNIDAD 3.277
1.1474 | TUBO PPR 20 X 3000 MM TIRA 6.050
1.1475 TUBO PPR 25 X 3000 MM TIRA 8.983
1.1476 | TURO PPR 32 X 3000 MM TIRA 14.286
1.1477 | TUBO PRESION 20 MM X & MTS UNIDAD 1.933
1.1478 | TUBO PRESION 25 MM X é MTS UNIDAD 2.689
1.1479 | TUBO PRESION 32 MM X 6 MTS UNIDAD 2.941
1.1480 | TUBO PRESION 40 MM X & MTS UNIDAD 4.034
1.1481 | TURO PRESION 50 MM X 6 MTS UNIDAD 6311
1.1482 | 1UBO PRESION 63 MM X 6 MTS UNIDAD 10.084
1.1483 | TUBO SANITARIO 110 MM X 6 MTS UNIDAD 9.916
1.1484 | TUBO SANITARIO 40 MM X é MTS UNIDAD 3.445




1.1485 | TURO SANITARIO 50 MM X & MTS UNIDAD 5.210
1.1486 | TUBO SANITARIO 75 MM X é MTS UNIDAD 7.025
1.1487 | TUERCA 3/8" ZINCADA UNIDAD 67
1.1488 | UNION AMERICANA 20 MM PVC NIDAD 1.622
1.1489 | UNION AMERICANA 25 MM PVC UNIDAD 2.017
1.1490 | UNION AMERICANA 32 MM PVC UNIDAD 2.185
1.1491 | UNION AMERICANA 40 MM PVC UNIDAD 2,513
1.1492 | UNION AMERICANA 50 MM PVC UNIDAD 3.008
1.1493 | UNION AMERICANA 63 MM PVC UNIDAD 3.958
1.1494 | UNION CANALETA PVC UNIDAD 1.597
1.1495 | UNETA LAVATORIA FIJA UNIDAD 1.765
1.1496 | VALVULA BOLA HI HI 1" UNIDAD 4.034
1.1497 | VALVULA BOLA HI HI 1/2" UNIDAD 2.395
1.1498 | VALVULA BOLA HI HI 11/2" UNIDAD 7.731
1.1499 | VALVULA BOLA HI HI 11/4" UNIDAD 5.210
1.1500 | VALVULA BOLA HI HI 2" UNIDAD 13.622
1.1501 | VALVULA BOLA HI'HI 3/4" UNIDAD 3.109
1.1502 | VEE SANITARIA GRIS 110X110 MM UNIDAD 3.622
1.1503 | VEE SANITARIA GRIS-110X40 MM UNIDAD 2.269
1.1504 | VEE SANITARIA GRIS 110X50 MM UNIDAD 2.437
1.1505 | VEE SANITARIA GRIS110X75 MM UNIDAD 2.689
1.1506 | VEE SANITARIA GRIS 40X40 MM UNIDAD 756
1.1507 | VEE SANITARIA GRIS 50X50 MM UNIDAD 840
1.1508 | VEE SANITARIA GRIS 75X40 MM UNIDAD 1.059
1.1509 | VEESARITARA.GRIS 75%50 MM UNIDAD 1.109
11510476 SEAARASRS 75x75 MM UNIDAD 1513
SENT AR QiALIMINIO 1 X 1 MT UNIDAD 32.773
VDN “?’/ CARA DH SOLDAR N°1 ] UNIDAD 504
1.15 \ ok %E’Akm SOLDAR N°12 UNIDAD 504
1.1518) VIDRIO AMASCARE BE SOLDAR TRANSPARENTE UNIDAD 151
1.1515 GXWB%N COLORES UNIDAD 30.244
1.1516 | VITRQLUX 63 GALON COLORES UNIDAD 38.647
11517 | VITROLUX 65 GALON COLORES UNIDAD 26.050
1.1518 | WD-40 AEROSOL 311 GRA UNIDAD 5.294
1.1519 | YESO CARTON 8 MM 1.20 X 2.40 NORMAL UNIDAD 6.513
1.1520 | YESO CARTON 10 MM 1.20 X 2.40 NORMAL UNIDAD 7.143
1.1521 | YESO CARTON 12,5 MM 1.20 X 2.40 RF UNIDAD 13.874
1.1522 | YESO CARTON 12,5 MM 1.20 X 2.40 RH UNIDAD 14.706
1.1523 | YESO CARTON 15 MM 1.20 X 2.40 RF UNIDAD 15.546
1.1524 | YESO CARTON 15 MM 1.20 X 2.40 RH UNIDAD 16.807
1.1525 | YESO SACO DE 25KG UNIDAD 5714
1.1526 | ZAPATO DE SEGURIDAD HOMBRE EDELBROCK o SIMILAR UNIDAD 50.000
1.1527 | ZAPATO DE SEGURIDAD MUJER EDELBROCK o SIMILAR UNIDAD 50.000
1.1528 | ZAPATOS DE SEGURIDAD, MODELO DARROKA BRULE O SIMILAR UNIDAD 28.487
1.1529 | ZAPATOS DE SEGURIDAD, MODELO QUEBECK O SIMILAR UNIDAD 35.000
1.1530 | ZINC ACANALADO 0.30 X 2 MTS UNIDAD 5714
1.1531 | ZINC ACANALADO 0.30 X 2.5 MTS UNIDAD 6.050
1.1532 | ZINC ACANALADO 0.30 X 3 MTS UNIDAD 7.731
1.1533 | ZINC ACANALADO 0.30 X 3.66 MTS UNIDAD 9.664
1.1534 | ZINC ALUM 5V 0.35 X 2 MTS UNIDAD 6.689
1.1535 | ZINC ALUM 5V 0.35 X 2.5 MTS UNIDAD 8.235
1.1536 | ZINC ALUM 5V 0.35 X 3 MTS UNIDAD 8.832
1.1537 | ZINC ALUM 5V 0.35 X 3.5 MTS UNIDAD 9916




UNIDAD

VALOR

ITEM NDMERE MeDIDA | UNTARIO NETO
2.1 | ANGULO DOBLADO 20X20X2.0 M/M X é MTS UNIDAD 4.167
2.2 | ANGULO DOBLADO 20X20X%3.0 M/M X 6 MTS UNIDAD 5.193
2.3 | ANGULO DOBLADO 25X25X2.0 M/M X 6 MTS UNIDAD 4.681
2.4| ANGULO DOBLADO 25X25X3.0 M/M X 6 MTS UNIDAD 5.790
2.5 | ANGULO DOBLADO 30X30X%2.0 M/M X 6 MTS UNIDAD 5.815
2.6 | ANGULO DOBLADO 30X30X%3.0 M/M X & MTS UNIDAD 8.445
2.7 | ANGULO DOBLADO 40X40X2.0 M/M X & MTS UNIDAD 7.597
2.8 | ANGULO DOBLADO 40X40X3.0 M/M X 6 MTS UNIDAD 11.765
2.9 | ANGULO DOBLADO 50X50X2.0 M/M X 6 MTS UNIDAD 8.924

2.10| ANGULO DOBLADO 50X50X3.0 M/M X.6.MIS UNIDAD 13.798
2.11 | CANAL 100X50X2 MM UNIDAD 19.916
2,12 | CANAL 100X50X3 MM UNIDAD 30.462
2.13 [ CANAL 125X50X2 MM UNIDAD 22.437
2.14 | CANAL 125X50X3 MM UNIDAD 28.353
2.15 | CANAL 150X50X2"MM UNIDAD 23.529
2.16 | CANAL 150X50%3 MK UNIDAD 37.798
2.17 | CANAL 50X25%X2 MM UNIDAD 8.849
2.18 | CANAL 50X25X3 MM UNIDAD 12.319
2.19 | CAN 0X2 MM UNIDAD 14.126
2.20 -ﬂmw UNIDAD 21.000
SOSTANER K 200230 1 5X2 MM TIRA 20.992

X 100X50X) 5X3 MM TIRA 31.790

MERAC) sxsoﬁl 5%2 MM TIRA 23.252

AERA 125839K1 5%3 MM TIRA 31.050

2.25 'Cﬁﬁ'&\ﬁ\ms@%omsxz MM TIRA 25.504
2.26 | COSTANERA 1 50X50X15X3 MM TIRA 36.765
2.27 | COSTANERA 80X40X15X2 MM TIRA 19.425
2.28 | COSTANERA 80X40X15X3 MM TIRA 23.857
2.29 | CUADRADO 100X100X2 MM TIRA 41.849
2.30 | CUADRADO 100X100X3 MM TIRA 55.000
231 | CUADRADO 15X15X1.0 MM TIRA 3.277
2.32 | CUADRADO 15X15%1:5 MM TIRA 4.034
2.33 | CUADRADO 20X20X 1.5 MM TIRA 6.647
2.34 | CUADRADO 20X20X2 MM TIRA 7.210
2.35 | CUADRADO 25X25X1.5 MM TIRA 7.958
2.36 | CUADRADO 25X25X2 MM TIRA 8.555
2.37 | CUADRADOQ 30X30X1.5 MM TIRA 9.143
2.38 | CUADRADO 30X30X2 MM TIRA 11.084
2.39 | CUADRADO 40X40X1.5 MM TIRA 13.160
2.40 | CUADRADO 40X40X2 MM TIRA 16.370
2.41 | CUADRADO 50X50X1.5 MM TIRA 17.983
2.42 | CUADRADO 50X50X2 MM TIRA 20.395
2.43 | CUADRADO 75X75X2 MM TIRA 30.252
2.44 | CUADRADO 75X75X3 MM TIRA 48.992
2.45 | FIERRO CONSTRUCCION 06 MM X 6 MTS UNIDAD 1.202
2.46 | FIERRO CONSTRUCCION 08 MM X 6 MTS UNIDAD 1.958
2.47 | FIERRO CONSTRUCCION 10 MM X 6 MTS UNIDAD 3.059
2.48 | FIERRO CONSTRUCCION 12 MM X 6 MTS UNIDAD 4.403




2.49 | FIERRO CONSTRUCCION 16 MM X 6 MTS UNIDAD 7.882
2.50 | PERFIL CANAL 200 X 50 X 2MM UNIDAD 39.000
2.51 | PERFIL TUBULAR DE 5" X 4MM UNIDAD 90.000
2.52 | PERFIL TUBULAR DE 3" X 3MM UNIDAD 37.706
2.53 | PLANCHA ACERO 100 X 200 X 2MM UNIDAD 43.689
2.54 | PLANCHA ACERO 100 X 300 X 2MM UNIDAD 47.874
2.55 | PLANCHA ACERO 100 X 300 X 3MM UNIDAD 73.000
2.56 | PLANCHA ACERO 100 X 300 X 5SMM UNIDAD 112.000
2.57 | PLETINA 3 MM 1" 1/4X 6 MTS UNIDAD 6.059
2.58 | PLETINA 3 MM 1 X 6" MTS UNIDAD 4.790
2.59 | PLETINA 3 MM 1" 1/2 X 6 MTS UNIDAD 7.311
2.80 | PLETINA 3 MM 3/4" X 6 MTS UNIDAD 3.832
2.61 | PLETINA 3 MM 5/8" X 6 MTS UNIDAD 3.050
2.62 | 1180-RECTANGULO 100X50X2.0 MM UNIDAD 29.000
2.63 | RECTANGULO 100X50X3.0 MM UNIDAD 39.000
2.64 | RECTANGULO 150X50%2.0 MM UNIDAD 38.403
2.65 | RECTANGULO 150X50X3.0 MM UNIDAD 53.782
2.66 | RECTANGULO30X20X 1.5 MM UNIDAD 9.244
2.67 | RECTANGULO 30X20%2:0 MM UNIDAD 10.555
2.68 | RECTANGULO 30%20X2.0 MM UNIDAD 10.555
2.69 | RECTANGULO 40X20X 110 MM UNIDAD 9.437
2.70 | RECTANGULO 40X20X1.5 MM UNIDAD 9.437
2.71 | RECTANGULO 40X20X2.0 MM UNIDAD 12.319
2.72 | RECTANGULO 40X30X1.5 MM UNIDAD 11.252
2.73 RECT};@@@ ’ UNIDAD 12.924
2.74 RﬁA g% 20% UNIDAD 9.832
2.75 | fecTaN ' UNIDAD 12.731
2.7 |[ec UNIDAD 14.731
2.77 | RECTANGWSSY UNIDAD 15.664
2.78 R\%&TANGULO ﬂ)xqb%o MM UNIDAD 23.966
2.79 | RECTANCURG Koxd6x2.0 MM UNIDAD 19.496
2.80 | RECTANGUIO 60X40X3.0 MM UNIDAD 24.941
2.81 | RECTANGULO 70X30X2.0 MM UNIDAD 21.420
2.82 | RECTANGULO 70X30X3.0 MM UNIDAD 28.000
2.83 | RECTANGULQ 80X40X2.0 MM UNIDAD 24,891
2.84 | RECTANGULOQ 80X40X3.0 MM UNIDAD 35.378
2.85 | RIEL U-29 X 6 MTS UNIDAD 33.319
2.86 | RIEL U-30 X 6 MTS UNIDAD 57.983
2.87 | TUBO METAL DE 4" X 3 MM X 6 MTS UNIDAD 57.983
2.88 | TUBO NEGRO 3/4 X 1.5 MM X 6 MTS UNIDAD 3.605
2.89 | TUBO NEGRO 3/4 X 2 MM X 6 MTS UNIDAD 7.059
2.90 | TUBO NEGRO 1" X 1MM X é MTS UNIDAD 6.076
2.91 | TUBO NEGRO 1 1/2" X 1.5 MM X 6 MTS UNIDAD 11.471
2.92 | TUBO NEGRO 1 1/2" X 2 MM X 6 MTS UNIDAD 12.000
2.93 | TUBO NEGRO 1 1/4" X 1.5 MM X 6 MTS UNIDAD 9.143
2.94 | TUBO NEGRO 1 1/4" X 2 MM X 6 MTS UNIDAD 9.630
2.95 | TUBO NEGRO 1" X 1.5 MMXé MTS UNIDAD 5.857
2.96 | TUBO NEGRO 1" X 2 MM X & MTS UNIDAD 8.126
2.97 | TUBO NEGRO 2" X 1.5 MM X 6 MTS UNIDAD 15.513
2.98 | TUBO NEGRO 2" X 2 MM X é MTS UNIDAD 16.277
2.99 | TUBO NEGRO 2 1/2" X 2 MM X & MTS UNIDAD 22.689
2.100 | TUBO NEGRO 3" X 2 MM X 6 MTS UNIDAD 27977
2.101 | TUBO NEGRO 4" X 3 MM X § MTS UNIDAD 52.101




UNIDAD

VALOR

UNITARIO NETO

vk MEDIDA | LECTOR SILVA
CHOLGUAN DE 1.52X2.44X3.0 MM UNIDAD 6.535
CUARTON 3X3X3.20 TIRA S5.454
CUARTON 4X4X3.20 TIRA 7.395
CUBIERTA MESON DE 0.50 X 3 MTS COLORES TIRA 45.000
CUBIERTA POSFORMADA DE 0,50 X 3 MTS COL. TIRA 45.000
CUBIERTA POSFORMADA DE 0,60 X 3 MTS COL. TIRA 65.000
CUBIERTA POSFORMADA DE 120 X 50 MTS COL. TIRA 24.521
CUBREJUNTA CHAFLAN MDF P.P 9X30X2.44 MTS UNIDAD 1.008
CUBREJUNTA CHAFLAN PINO 9MM X 30 MM X3.00 MTS UNIDAD 1.050
CUBREJUNTA RECTA MDF P.P 9X30X2.44 MTS UNIDAD 983
CUBREJUNTA RECTA PINQ 9X30X3.00 MTS UNIDAD 1.513
CUBREJUNTA RONDON MDF P.P 9X30X2.44 MTS UNIDAD 672
CUBREJUNTA RONDON PINO 9X28X%3.00 MTS UNIDAD 1.227
DUROLAC 1.52 X 2.44 X 2.4 MM BLANCO UNIDAD 8.000
DUROLAC 1.52°X2.44 X 3.0 MM ALMENDRA UNIDAD 8.000
DUROLAC 1.52 X2.44.X 8.0 MM CEDRO UNIDAD 8.000
DUROLAC 1.52 X 2.44 X 3.0 MM CEREZO UNIDAD 8.000
DUROLAC 1.52 X 2.44 X 3.0 MM COIGUE UNIDAD 8.000
DUROLAC 1.52 X 2.44 X 3.0 MM EUCALIPTO TENI. UNIDAD 8.000
DUROLAC 1.52 X 2.44 X 3.0 MM GRIS UNIDAD 8.000
UNIDAD 8.000
UNIDAD 8.000
UNIDAD 8.000
UNIDAD 10.151
3.25) UNIDAD 11.706
'BACILPLAC DE 10990#1.52 X 2.42 UNIDAD 17.647
FIBROPAEN WA 1 52 X 2.42 UNIDAD 21.748
FIBRG{FACIL 15 MM 1,52 X 2.42 UNIDAD 26.269
| FIBROFACIL 18 MM 1.52 X 2.42 UNIDAD 31.084
FIBROFACIL20MM 1752 X 2.42 UNIDAD 34.882
FIBROFACIL 25 MM 1.52 X 2.42 UNIDAD 49.462
FIBROFACIL 3 MM 1:52'X 2.42 UNIDAD 8.025
FIBROFACIL 4 MM 1.52 X 2:42 UNIDAD 13.000
FIBROFACIL 5.5 MM 1.52 X 2.42 UNIDAD 17.143
FIBROFACIL 9/ MM 1.52 X 2.42 UNIDAD 19.496
GP CHAFLAN P.P 12X45X2.44 UNIDAD 1.832
GP CHAFLAN P.P 12X70X2.44 UNIDAD 2.471
GP CHAFLAN PINO 12X45X3.00 UNIDAD 2714
GP CHAFLAN PINO 12X70X3.00 UNIDAD 1.420
GP CHAFLAN/ CANTERIA P.P 12X45X3.00 UNIDAD 2.412
GP CHAFLAN/ CANTERIA PP 12X70X3.00 UNIDAD 2.487
GP CHAFLAN/ CANTERIA PINO 12X45%3.00 UNIDAD 2.471
GP CHAFLAN/CANTERIA PINO 12X70X%3.00 UNIDAD 2.840
| GUARDAPOLVO TRUPAN 12X70X2.40 COLOR MAD. UNIDAD 2.689
| GUARDAPOLVO TRUPAN 12X70X2.40 COLOR MAD. UNIDAD 3.361
GUARDAPOLVO RONDON P.P 12X45X2.44 UNIDAD 1.277
GUARDAPOLVO RONDON P.P 12X70X2.44 UNIDAD 2.412
GUARDAPOLVO RONDON PINO 12X45X3.00 UNIDAD 2.471




3.49 | GUARDAPOLVO RONDON PINO 12X70X3.00 UNIDAD 2714
3.50 | IMPREGNADO 1X4X3.20 UNIDAD 3.353
3.51 | IMPREGNADO 1X5X3.20 UNIDAD 3.319
3.52 | IMPREGNADO 1X6X3.20 UNIDAD 3.924
3.53 | MPREGNADO 2X2X3.20 UNIDAD 3.076
3.54 | IMPREGNADO 2X3X3.20 UNIDAD 4,529
3.55 | IMPREGNADO 2X4X3.20 UNIDAD 6.076
3.56 | MPREGNADO 2X5%3.20 UNIDAD 6.496
3.57 | IMPREGNADO 2X6X3.20 UNIDAD 9.160
3.58 | MARCO PUERTA PINO 30X70X550 MTS UNIDAD 9.664
3.59 | MARCO PUERTA PINO 30X80X550 MTS UNIDAD 12.857
3.60 | MARCO PUERTA PINO 30X90X550 MTS UNIDAD 12.857
3.61 | MARCO PUERTA PREPINTADO 30X90X550 MTS UNIDAD 9.832
3.62 | MASISA 12 MM 1,52 X 2.42 UNIDAD 18.353
3.63 | MASISA 15 MM 1.52 X 2.42 UNIDAD 23.151
3.64 | MASISA 18 MM 1.52 X.2.42 UNIDAD 29.168
3.65 | MASISA 24 MM 1.52 X 2.42 UNIDAD 34.412
3.86 | MASTERPLAC 16X1020X2440 UNIDAD 31.101
3.67 | MASTERPLAC 18X%1020X2440 UNIDAD 36.067
3.68 | MASTERPLAC 30X1020X2440 UNIDAD 65.529
3.69 | MELAMINA BLANCA/15'MM 1.83%2.50 UNIDAD 35.193
3.70 | MELAMINA BLANCA 9 MM 1.83%2.50 UNIDAD 48.992
3.71 | MELAMINA COLORES 15 MM 1.52X2.42 UNIDAD 38.891
3.72 | MELAMINA COLORES 15 MM 1.83X%2.50 UNIDAD 58.824
3.73 | MELAMINA COLORES 18 MM 1.52 X2.42 UNIDAD 42.000
3-W§I£LA ORES 18 MM 1.83 X 2.50 UNIDAD 60.000
flﬁ" OSB & §\\Q.44 M UNIDAD 7.564
(76 Loy 2 X D44 M UNIDAD 9.202
\ 77| OSB .aﬂz.u UNIDAD 11.202
878 | 52111 PSR X 2,44 UNIDAD 13.639
3.79 Sga-r6 WIDL X 2.44 UNIDAD 17.311
3.80 PA&EI:%M 1.52 X 2.42 UNIDAD 23.529
3.81 | PANEL 45 MM 152 X 2:42 UNIDAD 37.815
3.82 | PILASTRA P.P 12X45X2.44 MT UNIDAD 2.151
3.83 | PILASTRA PINO 13 X 42.5X3.00 MT UNIDAD 2.336
3.84 | PUERTA MDF 90 X.2.00 UNIDAD 21.000
3.85 | PUERTA MDF 40 X 2.00 UNIDAD 14.000
3.86 | PUERTA MDF 5 X 2.00 UNIDAD 14.000
3.87 | PUERTA MDF 70 X 2.00 UNIDAD 17.000
3.88 | PUERTA MDF 75 X 2.00 UNIDAD 17.000
3.89 | PUERTA MDF 80 X 2.00 UNIDAD 20.000
3.90 | PUERTA MDF 85 X 2.00 UNIDAD 20.000
3.91 | PUERTA TER PINO 60 X 2.00 UNIDAD 15.000
3.92 | PUERTA TER PINO 65 X 2.00 UNIDAD 22.840
3.93 | PUERTA TER PINO 70 X 2.00 UNIDAD 18.563
3.94 | PUERTA TER PINO 75 X 2.00 UNIDAD 19.563
3.95 | PUERTA TER PINO 80 X 2.00 UNIDAD 21.840
3.96 | PUERTA TER PINO 85 X 2.00 UNIDAD 22.185
3.97 | PUERTA TER PINO 90 X 2.00 UNIDAD 25.210
3.98 | RANURADO MDF BLANCO 1.52 X 2.44X18 MM UNIDAD 49.126
3.99 | ROLLIZO 3" UNIDAD 4.370
3.100 [ ROLLIZO 4", 3.0 MTS UNIDAD 10.504
3.101 | ROLLIZO 5", 3.0 MTS UNIDAD 15.750




3.102 | ROLLIZO 4", 3.0 MTS UNIDAD 19.748

3.103 [ ROLLIZO 7", 3.0 MTS UNIDAD 32,773
3.104 [ ROLLIZO 8", 3.0 MTS UNIDAD 40.924
3.105 | SECO CEPILLADO 1X10X3.20 UNIDAD 7.202
3.106 | SECO CEPILLADO 1X2X3.20 UNIDAD 1.580
3.107 | SECO CEPILLADO 1X3X3.20 UNIDAD 2.067
3.108 | SECO CEPILLADO 1X4X3.20 UNIDAD 2.605
3.109 | SECO CEPILLADO 1X5X3.20 UNIDAD 3.277
3.110 [ SECO CEPILLADO 1X6X3.20 UNIDAD 3.756
3.111 | SECO CEPILLADO 1X8X3.20 UNIDAD 5.277
3.112 | SECO CEPILLADO 2X10X3.20 UNIDAD 13.361
3.113 | SECO CEPILLADO 2X2X3.20 UNIDAD 2.731

3.114 | SECO CEPILLADO 2X3%3.20 UNIDAD 3.681

3.115 | SECO CEPILLADO 2X4X3.20 UNIDAD 5.008
3.116 | SECO CEPILLADO 2X5%3.20 UNIDAD 5.882
3.117 | SECO CEPILLADO 2X6X3.20 UNIDAD 7.311

3.118 | SECO CEPILLADQ 2X8X%3.20 UNIDAD 11.252
3.11% | SECO CEPILLADO 3X%3X3.20 UNIDAD 5.034
3.120 | SECO DIMENSIONADQ1X10X3.20 UNIDAD 6.017
3.121 | SECO DIMENSIONADO 1X2X3.20 UNIDAD 1.319
3.122 | SECO DIMENSIONADO/1 X3X3.20 UNIDAD 1.874
3.123 | SECO DIMENSIONADO 1X4X3.20 UNIDAD 2.748
3.124 | SECO DIMENSIONADO 1X5%3.20 UNIDAD 3.050

3.125 | sSEco DIM DO 1X6X3.20 UNIDAD 3.378
3.126 | seC BNSKONARTN] X8X3.20 UNIDAD 4.756

3.127 SE@M QD& aN 0x3.20 UNIDAD 7.227

3.128 3@ DY ;\‘DO 2XPX3.20 UNIDAD 2.513
3.129 sé&:% DI ONANO 2)(#(3 20 UNIDAD 4.588
3.130 E&Q SIONADQ%XB 20 UNIDAD 4.454

3.131 55(:&@4‘9@9%%(5)(3 20 ' UNIDAD 5.462

3.132 | seco DMQXéxs 20 UNIDAD 7.412

3.133 | SECO DIMENSIONADO 2X%8X3.20 UNIDAD 9.723
3.134 | SECO ESTRUCTURAL 2X6X3.40 UNIDAD 6.597
3.135 | SECO ESTRUCTURAL 2X6X4.80 UNIDAD 16.471
3.136 | SECO ESTRUCTURAL 2X8X3.60 UNIDAD 8.790
3.137 | SECO ESTRUCTURAL 2X8X4.80 UNIDAD 24815
3.138 | TERCIADO ESTRUCTURAL 9MM UNIDAD 15.361
3.139 | TERCIADO ESTRUCTURAL 12 MM UNIDAD 18.000
3.140 | TERCIADO ESTRUCTURAL 15 MM UNIDAD 20.790
3.141 | TERCIADO ESTRUCTURAL 18 MM UNIDAD 25.210
3.142 | TERCIADO MARINO 12 MM UNIDAD 33.933
3.143 | TERCIADO MARINO 15MM UNIDAD 46.471
3.144 | TERCIADO MARINO 18MM UNIDAD 50.420
3.145 | TERCIADO MARINO 6 MM UNIDAD 24.202
3.146 | TERCIADO RANURADO COLONIAL 9 MM UNIDAD 20.336
3,147 | TERCIADO RANURADO CLASICO 12 MM UNIDAD 21.542

3.- Los gastos asociados seran imputados a la cuenta N° 215-22-04-999 del Presupuesto
Municipal vigente o en su defecto a una cuenta distinta, la cual ser4 reflejada en la orden
de compra respectiva. Los insumos seran requeridos cada vez que sean necesarios por la
U.T. y no necesariamente de forma mensual




4.- Encarguese a la Direccion Juridica la elaboracion del contrato, resguardando los
intereses municipales, y a la Direccion de Secretaria Comunal de Planificacion
(SECOPLAC), y Direccion de Servicios Traspasados, como Unidad Técnica, la correcta
fiscalizacion de éstos; sin perjuicio de las facultades de la Direccion de Control.

5.- Publiquese el presente Decreto Alcaldicio en la pagina web de Mercadopublico, por el
Encargado Municipal del Portal, a fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en el Articulo
57 letra f) N2 5, del Reglamento de la Ley N? 19.866.

transcribo para su conocimiento y demas fines a que haya lugar. "y feQO
\ O
3o no

Adm. y Finanzas
Dir. Control
Secoplac
Encargado Portal
Juridico



